

Сакральное, ключевое место России (ОмМаНиБадМеХум)

I. Сакральное место России.

Стр.1

II. Сакральность изначального звука. Почему Христиане уничтожали Гусли.

Стр.10

III. На что указывает памятник самой большой головы в мире В.И. Ленина на площади советов в столице солнечной Бурятии.

Стр. 14

IV. «Комар фундаменталист» в криптограмме журнала «Экономист» в 2018 году (Что может означать совпадение Роковой даты России с датой в 2018 году по лунно-солнечному календарю).

Стр. 20

V. Место, время, обстоятельства в судьбе автора работы «Абсолютное лекарство от рака» («Вот Вам и Юрьев день»).

Стр. 29

**«Могущество России Сибирью прирастать
будет»** (М.В. Ломоносов)

I. Сакральное для России место - Селенгинский район в Сибири, в Солнечной Бурятии - центр духовных знаний в России (Земля Бараты - исток народа Ариев и «Ц" Ариев, цельный, целостный арий, т. е. с царём в голове). Недалеко от жемчужины мира - озеро Байкал. Это место в России, является истоком, где произошли события, приведшие к присоединению Сибири к России. Здесь произошла встреча двух Религий в России - Буддизма и Православия. С этого места стали распространяться Православный мир на Восток, а Восточная религия на Запад. С тех пор, по настоящее время, в России Западный календарь инкорпорирован в календарь Восточный с его циклами годов-животных.

Рядом Гусиное озеро, имеющую форму «человеческого эмбриона», вид с космоса, символизирующую начало новой жизни. Причём, на голове, на лбу «младенца» находится Тамчинский дацан - источник Буддийских и Ведических знаний, а вокруг головы располагаются Цайдомские озёра, символизирующие Нимб вокруг головы, говорящий о святости этого места. В области сердце, в середине находится земля «Бараты».

Удивительно и то, что «Младенец» имеет мужской род. Символично, одна из самых сакральных Ведических и Буддийских мантр раскрывает аутентичность и значимость этого места. Мантра «Ом МаНи БадМе Хум» означает, всё самое ценное раскрывается в цветущем лотосе. В Ведических писаниях указано, что экспансия творца нашей материальной вселенной, поддерживающий нашу вселенную Брахма (Великая душа), имеет продолжительность жизни нашей вселенной 311 триллионов лет, и на духовном плане он зарождается

именно в цветущем лотосе с изначальным звуком Ом, от которого появляются все остальные элементы тонкого и материального мира. Душа зарождающаяся в лотосе обладает свойствами Сат, Чит, Ананда - Вечность, Знание, Блаженство.

Символично, озеро образовалось совсем недавно в результате землетрясения из трёх небольших озер в 1742 г, сразу после открытия Тамчинского дацана на данном месте, предзнаменовав продвижение ступени Ведического знания - Буддизма в России. Получается, что исток Ведического знания в России находится в этом месте. Наполнения бассейна озера проходило в течении сорока лет. Затем образовалась вытекающая река, которая впадала в реку Селенгу и Байкал.

Центр и сердце Земли - озеро Байкал, миллионы лет назад, вероятно образовалось подобным образом. В результате движения тектонических плит, образовался бассейн, который заполнялся пресной водой за счёт вливания таких рек как, Селенга. Символично, если посмотреть на карту Советского Союза, то она напоминает силуэт медведя - символа России, царя зверей, где глазом является Аральское море, а пупом является священное море Байкал. А если посмотреть на всю карту, то силуэт Евразии, Европы и Африки напоминают силуэт кролика, где пупом Земли опять есть озеро Байкал. Название реки Селенга, самой главной реки питающая сердце мира - озеро Байкал, имеет духовный, сакральный смысл. Селенг - использование ресурсов временно, за определённую плату, затем арендуемое необходимо вернуть. Символично, человек Душа вечная, тело используется временно, а расплата неизбежна в следующих перевоплощениях. Селенга - Селение (Вселенная).

Душа заселена в тело.

Священный Байкал - центр всех мистических мистерий в Ведах называется Вайконати (от санскрита «вне тревог»), так же как название высшей духовной планеты полярная звезда «Вайкунха», вокруг которой крутится весь звёздный небосвод. Цари, Брахманы, мудрецы с незапамятных времён поселялись вокруг Байкала для

медитации. В Ведических писаниях, сказано, что создатель Вселенной, приходя в воплощении человека в начале эпохи Кали Юга, оставил своё тело, которое через священную реку, попало в Байкал, таким образом, подтвердив его священность. «Случайное совпадение» именно на Байкале были написаны основные идеи данной диссертации «Роковая дата России, 1 Тота - ключ к спасению».

Селенгинск имел ключевое значение в развитии России: Рядом с Селенгинском был основан один из самых первых дацанов Бурятии и России - дацан Тамчинский (Гусиноозёрский) в 1741 году. Здесь началось распространение Буддизма в России - одной из четырёх официальных конфессий России. В 1764 г. царское правительство России дало настоятелям Тамчинского дацана, как главам Бурятского Буддизма, титул Пандито Хамба-лама, что бы сделать Бурятскую традицию официальной, не зависимой от монгольской и маньчжурской. Первые Буддистские храмы расписывали бурятские мастера, а строили русские плотники.

Недалеко от Селенгинска родился XII Пандито Хамба-лама Итигэлов - феномен нетленности тела в России, который сейчас находится в Иволгинском дацане. Его тело находилось в саркофаге, и подаёт признаки жизни спустя 75 лет. Символично, столько лет продлилась атеистичная Советская Власть. Люди называли его перерождением первого Хамбо-ламы Заяева - основателя Буддизма в Бурятии. В Тамчинском дацане находилась резиденция высших Буддийских иерархов Сибири Пандито Хамбо-лам, там обучалось большинство духовных лидеров Бурятии, в том числе Хамба-лама Итигэлов - настоящее доказательство бессмертия души. Символично, что город Братск назван в честь народа, который вызывал самые братские чувства у русских казаков - Бурят.

Символично, Земля на Гусином озере называется Бараты (название посёлка). Земля на старославянском языке называлась ар, отсюда названия аршин, гектар, арий. В священном писании «Махабхарата» (великое сказание о

потомках Бараты, на русском языке буква «х» не произносится) Барат - легендарный царь - первый правитель завоевавший всю территорию Индии. В эпосе Рамояна, действие которого происходило в Трета Югу, более 800 тысяч лет назад, Барат - это один из братьев господина Рамы. В Некоторых Пуранах, Барат - не только территория Индии, но и всего земного шара. Бхарат - это официальное название Индии - центра Ведических знаний, земля арийцев. Не случайно слова Барат, Брат, Бурят являются однокоренными, а город Братск назван в честь братского народа Бурят. Арии в переводе с санскрита это тот, кто стремится к совершенству. Не случайно, именно на земле Бараты в России, в 1764 году Буддизм в Бурятии стал центром духовных знаний. Барата варша по представлениям Ведических писаний считается областью обитания людей. Багаватам объясняет астрономию географическим и мифологическим языком, что отличается от общепринятого современного подхода. Символично, что по некоторым предсказаниям новый миропорядок принесёт хромой гончар. Есть выражение Запад слепой, Восток хромой, то есть, объединив материальные богатства Запада с духовным богатством Востока можно построить общество Золотого Века. Возможно, что по предсказаниям пророков, Хромой Гончар, это тот, кому суждено построить, слепить это общество. Гончар это тот, кто работает с гончарным кругом. Гончарный круг символизируется с новым представлением Ведического мира как «Бумандала», т. е. эклиптическая плоскость, диск, круг, относительно которой крутятся все звёзды и планеты, который движется в противоположную сторону движения планет, подобно тому как гончарный круг вращаясь, позволяет создавать глиняные изделия. В священных писаниях говорится, что Бог создал Адама из глины. То есть, образно говоря, «глина» - это материал, который одухотворяясь Богом превращается в живые, разумные существа. Поэтому на тонком уровне гончарный круг (бумандала) это инструмент, средство производства для

изготовления «глиняных изделий», то есть живых существ. А Великий Гончар это причина всех причин.

Из священного писания «Бхагават пураны», «Браманда» по ведическим представлениям это яйцо Вселенной. Язык хромого гончара будет понятен народам всех стран, не потому что этот гончар полиглот, а потому что это международный русский язык изначальных Ведических духовных знаний понятный каждой душе ищущей «РАСУ» любовных отношений с Богом. По некоторым предсказаниям, проверкой будущего царя станет факт того, что когда с него будут сбивать шапку, она чудесным образом не упадёт. На самом деле это образное представление, потому что шапка Мономаха символично изображена на гербе России, как на головах орла, так и над всем гербом. Это означает, что природа управления Россией это самодержавие, и сбить шапку значит убрать самодержавную власть. Царь, Президент или Верховный главнокомандующий это спасение России со времён царя Ивана третьего - отца русского самодержавия и герба России. По скромному предположению покорного слуги, наилучшей кандидатурой президента России в 2024 году будет лидер общественного движения Патриоты Великого Отечества с программой и манифестом этого движения Стариков Николай Викторович.

По предположению президента академии ДНК-генеалогии А.А.Клёсова, считается, что истоки цивилизаций находятся на юге Сибири, в районе Байкала. На гербе Селенгинска изображена птица Феникс - символ возрождения и непобедимости восстаёт из пепла и перерождается, что периодически происходило с Россией на протяжении всей истории. Феникс-солнечный орёл-Гаруда, в мифологии символизирует битву птиц и змей, добра со злом. На Селенге, Гунское городище, возраст которого более 1000 лет, больше возраста основания Руси. На этой территории были найдены останки Ведические чётки, подтверждающие факт распространения Ведических знаний на этой территории. В Селенгинском районе начал своё историческое

движение на Запад Чингисхан. Роды бурят этого района считают себя потомками Чингисхана.

На гербе города Гусиноозёрск изображены два сакральный символа, образующее название города. Это гусь и озеро. Поэтому название города сакрально вдвойне. Гу от санскрита – это звук, движение, а озеро символизирует поверхность воды, которая отображает, поэтому можно видеть, зреть. Более подробно об этих символах во второй части данной статьи рассказывает Светлана Жарникова - кандидат исторических наук, искусствовед и этнограф - более двух десятилетий отдала изучению традиционной народной культуры Русского Севера. Просветительская деятельность Светланы Жарниковой посвящена древнейшим корням русской народной культуры. В своих лекциях, выступлениях и книгах она раскрывает тайны утраченной истории наших предков славяно-ариев.

В Селенгинске проживал святитель Иннокентий Иркутский и Нерченский (в миру Иоанн, главная святыня Сибири, день памяти которого - в Юрьев день 9 декабря). В Староселенгинске , близ г.Гусиноозёрска (правопреемник г. Селенгинска) проживал прадед Александра Пушкина и ближайший помощник и крестник царя Петра Первого, Ганнибал Петрович, после чего родился дед Пушкина сын Осип. Считается, что Ганнибал убедил отца А. Суворова посвятить сына к воинской службе на защиту Отечества. Символично, А.С. Пушкин родился, когда А.В. Суворов судьбоносно переходил Альпы, когда Серафим Саровский на коленях, на камнях молился за Россию. Символично, североафриканский мальчик взял имя Ганнибал, в честь полководца из Карфагена, который впервые в истории с армией перешёл Альпы, и почти завоевал Рим. Воспоминания Римской империи (Западного мира) о Ганнибале всегда были очень болезненны. Ганнибал, как и Суворов всегда одерживал победы, даже над превосходящими силами противника. По предсказаниям преподобного Серафима Саровского Царь Православный будет потомок царя Давида. Получается потомок Ганнибала И.П., так как он принадлежал к правящему роду Эфиопии, которая

считает себя потомками царя Давида и Соломона. Ганнибал был сослан в Селенгинский район, проживал там несколько лет и мог оставить после себя наследников.

Селенгинск основан раньше Верхнеудинского острога, и в 1670 году стал административным, торговым и военным центром всего Забайкалья, ему подчинялись другие остроги Сибири, имел статус города с 1684 года.

Благодаря Победе в 1688 г. жителей Селенгинского острога над монголо-китайскими отрядами произошёл переход в Российское подданство Бурятских племён и заключению судьбоносного Нерчинского договора с Китаем в 1689 году об установлении границ Сибири (Россия приросла Сибирью). Бурятский народ, как и другие малые народы, входили в состав Российской империи добровольно, без информационной войны и завоевательной разрушительной политики, в отличие от Западных империй. Селенгинские полки были защитниками Отечества в Наполеоновских, Крымских и других войнах. Там же проходили ссылку известные декабристы Бестужев и др. Символично, батальные сцены фильма «Князь Игорь» 1969 г. - символ национальной идеи России («лучше убитым быть, чем пленённым»), снимался недалеко от реки Селенга и Селенгинского района.

Название Гусиного озера в Селенгинском районе тоже символичное. Есть легенда о том, как Гуси Рим спасли. Именно эти птицы лучше сторожевых собак обнаружили врага и спасли Рим. Москва - третий Рим, и четвёртому не быть. Символично, Гуси-Лебеди - символ чистоты, преданности и святости (если охотник убивает лебедя, его пара падает с высоты не в силах жить без второй половины, в России разводов более 80 %). Символично, что именно Русская народная сказка «Гуси - Лебеди» имеет глубинный, сакральный смысл: Гуси - гусли, инструмент управления миром у Волхвов. Печка - медное (материальное) царство (явь) , то что можно потрогать, явный мир. Яблоня - Серебряное (духовное царство) друзья, отношения (навь). Молочная Река с кисельными берегами - Золотое царство (небесная обитель) (правь).

Царевна Лебедь в Ведических народных сказках олицетворяет Сердце, органы душевных и духовных чувств, глубины сознания.

Если когда-либо наблюдали за косяком гусей, летящим к югу на зимовку, интересно будет узнать, что ученые объяснили, почему стая летит клином.

В ходе исследования выяснилось, что каждая птица, взмахивая крыльями, обеспечивает подъем для птицы, находящейся непосредственно за ней. Благодаря такому построению вся стая увеличивает скорость полета, по меньшей мере, на 71% по сравнению со скоростью, которую может развить каждая птица в отдельности.

Урок: Люди, согласованно двигающиеся в одном направлении с другими, а также чувствующие локоть идущего рядом, могут попасть туда, куда им нужно быстрее и легче. Потому что они могут положиться друг на друга. Стоит одному гусю выпасть из общей стаи и попытаться лететь в одиночку, как он сразу же чувствует тяжесть и сопротивление. И он возвращается в стаю, чтобы воспользоваться подъемной силой, создаваемой впереди летящей птицей.

Урок: Если бы мы были также разумны как птицы, мы бы остались в строю с теми, кто ведет нас вперед, и мы бы хотели принять их помощь так же, как и поделиться своей. Когда вожак устает, он возвращается в конец косяка, и другой гусь встает во главе стаи.

Урок: Выполнять тяжелую работу по - очереди гораздо легче. Люди, также как и птицы, взаимно заменяют друг друга. Гуси в конце стаи кричат, поощряя тех, кто впереди не сбавлять скорость, подталкивая первых вперед.

Урок: Что кричим мы, находясь позади своих лидеров? И, наконец, если гусь, заболел или получив ранение, выпадает из стаи, два других гуся тоже покидают стаю и следуют за ним, чтобы оказать ему помощь и поддержку. Они остаются с этим гусем до тех пор, пока он не поправится или не умрет, а затем отправляются в путь сами или с другой стаей догонять своих.

Урок: Если бы мы были также разумны, как гуси, мы бы

тоже поддерживали друг друга не только в трудные времена, но и тогда, когда мы сильны.

Улан-Удэ (Верхнеудинск) - столица республики Бурятия. Символично, город основали казаки в 1666 году во времена раскола Русской церкви, город назывался Верхнеудинск, расположен на семи холмах, как Рим и Москва (не случайно, в Советском Союзе при коммунизме было семь царей), на двух реках Селенга и Уда. Символично, что в Улан-Удэ был подписан договор создания Дальневосточной республики в 1922 г., объединяющий весь Дальний Восток и Восточную Сибирь. Символично, что лидер Северной Кореи Ким Чен Ир в последние дни своего правления встретился с Правительством России, именно в Улан-Удэ. Северная Корея - страна очень бедная на природные ресурсы, научные достижения и технологии, в отличии от России. Однако имеет независимую экономику и Банковскую систему, как в Советском Союзе. В Иволгинском дацане, близ Улан-Удэ находится символ бессмертия души, феномен России Хамбо Лама Итыгилов. В Улан-Удэ памятник самой большой головы Ленина - автора Октябрьской революции и нового летоисчисления 1917 г.

Озеро Байкал называют Сердце Земли, Середина Мира. С Севера на Юг материка и с Запада на Восток, озеро Байкал находится примерно, по середине самого большого материка. Сердце и Середина - однокоренные слова. Ответ, почему сердце является серединой можно получить из Ведических знаний. Всё устройство Вселенной и сам человек имеет подобие и состоит из духовного тела, тонкого тела и физического тела. У Вселенной есть семь верхних миров и семь нижних (отсюда выражение на седьмом небе от счастья, семь кругов ада). Тонкое тело человека так же имеет семь основных каналов (чакр): Зарод (нижняя чакра), Живот, Яро (солнечное сплетение), Сердце, Горло, Чело (отсюда человек), Родник (верхняя чакра). Поэтому не случайно число семь имеет сакральное значение: семь дней недели, семь

цветов радуги, семь нот. Из этой картины видим, что сердечная чакра находится посередине. Уровень земли так же имеет средний уровень между высшими и низшими планетами. Таким образом, получается, что озеро Байкал является серединой середины, т.е. центр вселенной. В горизонтальной плоскости вселенной озеро Байкал - центр бумандолы, плоская проекция Земли, состоящая из разных уровней (Варши), подобно гончарному кругу, на котором создаётся материя. Первый уровень Варши называется Бараты Варши - видимая часть земли. В вертикальной плоскости вселенной озеро Байкал находится на Земле в середине планетарных систем, середине Миров. Земля Бараты на Озере Гусинном, так же находится в середине, т. е. в области сердечной чакры. Известно, в области сердца находится душа. При включении сердечной чакры, всё одухотворяется. Если сердце ожесточено, почва твёрдая, невосприимчива к духовным знаниям - атеизм. На твёрдой почве, ни что не сможет прорасти. У человека с большим благочестием, почва мягкая, поэтому ему не надо доказывать существования Бога и значения духовных знаний. Атеизм, этимологически происходит от слова против теизма, т.е. против Божественного познания Мира. Таким образом, из Ведического представления Мира получается, что озеро Байкал и прилежавшая к ней земля, Республика Бурятия и Иркутская область, является серединой и Сердцем Земли. А если в области сердца находится душа, то и одухотворение всего мира может исходить из области Сердца. Поэтому выражения с корнем слова сердце, несут ключевое, сакральное значение. Сердечный, усердный, от всего сердца или от души, говорит об одухотворённости, то есть открытия сердечной чакры, увеличения благочестия. Когда человек высказывает почтение, или клянётся (даже когда президент приносит присягу), то свою правую руку прилаживает в область сердца, в область нахождения души. А выражения сердитый, жестокосердный говорит о закрытии сердечной чакры, то есть действия направленные против энергии

души, уменьшения благочестия. Поэтому, всё во вселенной, что одухотворяется, переходит на более качественный, высокий уровень, подвергается меньшим разрушением временем, становится более долговечным, но не вечным, потому что материя не духовна. Это вызывает приятные чувства и ощущения при взаимодействии с живыми существами.

П. Сакральные изначального звука. Почему христиане уничтожали гусли.

- 1. В XII веке проповедник Кирилл Туровский грозил посмертными муками тем, кто «ворожит, гудит в гусли, сказывает сказки».**
- 2. В требнике XVI века среди вопросов на исповеди есть такие: «ни пел ли яси песней бесовских, не играл ли яси в гусли?».**
- 3. Во время Алексея Михайловича Романова гусли изымались и сжигались возами.**

Сегодня мы можем ответить на этот вопрос. В 1903 году в индийском городе Бомбее вышла в свет книга индийского учёного и общественного деятеля Балака Тилака «Арктическая родина в Ведах». Посвятив всю свою жизнь изучению культуры родного народа, он долго и тщательно анализировал древнее придания, легенды и священные гимны рождённые в глубинах тысячелетий далёкими предками индийцев и иранцев. Суммировав те странные явления, которые были описаны в священных книгах «Риг Веде», «Махабхарат», «Упанишадах» и в «Иранской Авесте» пришёл к выводу, что эти тексты создавались на севере Европы, около полярного круга. Именно здесь находилась прародина индо-иранцев, они себя называли «Арии», часть которых около пяти тысяч лет назад ушла на территорию Индии и Ирана. Книга Тилаки переведённая на все Европейские языки, была впервые переведена на русский язык только в 2000-ом году натальей Гусевой. В середине 50-х годов 20-го века выдающийся санскритолог Рахула Санскритьяно описал эти передвижения в своей книге «от Волги до Ганга» и ввёл в научный оборот новый термин «Индославы». Ещё в 1964 году один из крупнейших санскритологов Индии, профессор Дурго Просад Шастри писал «если бы меняспросили, какие два

языка мира более всего похожи друг на друга, я ответил бы без всяких колебаний - русский и санскрит. Таким образом древние Ведические обряды, ритуалы, священные тексты имеют непосредственное отношение к северно-русской народной традиции, исследователи которой неоднократно отмечали, что для неё характерно консервация рудиментов архаичнейших явлений, порой не находящих отражения даже в Ведической традиции.

Общеизвестно огромное значение, которое придавалось в ведической мифологии водоплавающей птице (гусю, лебедю, утке), где она символизировала: небо, свет, огонь, солнце, а также воплощение Творца и Вселенной. В санскрите Ханса - Гусь, Лебедь - душа познавшая высшую истину, высший дух, свет, огонь, сакральный музыкальный ритм, музыка вселенной.

В русской народной традиции образы водоплавающих птиц играют исключительную роль. Именно гусь, лебедь, утка маркируют собой сферу сакрального в обрядовых песнях календарного цикла, и в этих же песнях именно гусли являются обязательным компонентом озвучивания сакрального текста. Примером может служить предсвадебная песня в Архангельской губернии «Вы где Гуси были, Вы где ночевали, где спали побывали, - мы спали у княгини, побывали у первобрачных», «что княгиня делает? - во гусли играет, дары снаряжает». Известная детская игра «Гуси, Гуси Га, Га, Га есть хотите, Да, Да, Да ...» и мн. др.

В гусли гудели. «ГУ» - в северно-русских диалектах и санскрите значит звучать, но кроме этого в санскрите «ГУ» - значит идти, двигаться. Символично, что слова несущие слог Га имеют сакральный заряд и смысл, например: ДеньГа, СлуГа, ГанГа, Ганчар (слышится, а не пишется) и др. Первый человек вышел в «космос» носил фамилию ГаГарин. Ни Гука - то есть ни звука, ни Гунуть - не прозвучать. Вспомним русское слово «гулять» - мы с вами гуляем праздник, гуляем свадьбу, т.е. и звучим и двигаемся. Вероятно, что современное слово «загуглить», имеет сакральный смысл, то есть получить знание с помощью самой популярной поисковой системы «Гугл», которая была названа именно так случайным образом. Первые звуки, которые издаёт ребёнок, похожи на гугление, дети гулят «Агу». Символично, что с древности большинство знаний нам передавались, через письменность, которая осуществлялась с помощью ГУсиного пера. Даже в наше время именно перо, перьевая ручка является инструментом

каллиграфии , что является нотами жизни. Замечено, человек занимающийся каллиграфией, имеющий каллиграфический почерк имеет хорошее здоровье и долголетие. Существует множество пословиц «Что написано пером, не вырубишь топором, ни в сказке сказать, ни пером описать».

Сотворение Вселенной

В древних ведических текстах, в книгах эпоса «Махабхарата» (Адипарва и Ашвамедхикапарва) говорится, что сотворение Вселенной происходило следующим образом: По мысли и слову, которое является озвученной мыслью Творца, появилось некое огромное яйцо, вечное как семя всех существ. В нем подлинным светом был вечный БРАХМО - чудесный, непредставимый, вездесущий. Тот, кто есть скрытая и неуловимая причина реального и нереального. У него было только одно свойство - звук. В Ашвамедхикапарве, Брахмо - сверхсветлый свет, эфир. Именно этот сверхсветлый свет создал пространство и произвел основу личности, которая по своей сути Небесна.

* Брахмо - соединение мужского и женского начала, т.е. нечто среднее, ноль.

В древнеарийских текстах, Брахмо назван эфиром; и утверждается, что эфир - высший из элементов, у него есть только одно свойство - звук. Эфир порождает семь звуков и аккорд. Затем звуки эфира порождают движение или ветер, и у него уже два свойства - звук и касание, т.е. инерция. Причем инерция является собственным свойством ветра и движения. В результате сокращения скорости сверх света или эфира, вследствие касания или инерции, появляется видимый свет, состоящий из семи цветов спектра, который колерируется с семью первозвуками.

* Свойствами света являются: звучание, касание и образ. Причем собственным свойством света (видимого света) является именно ОБРАЗ. Все что мы видим в вещественном, воплощенном мире, это то, что имеет образ.

Рожденный из звука и движения, именно видимый свет находится на пограничье, относясь как свет к миру божественному (Прави), и как образ к миру проявленному (Яви). Заметим, что в поучении против язычества XII-XIII века в «Слове о твари и дне рекомом недели» говорится, что русские язычники поклоняются в первый день семидневной недели (воскресенье) не солнцу, утверждая, что солнце только вещественное воплощение Света, а белому свету, т.е. свету вселенскому. Как писал Борис Александрович Рыбаков, вот

этот свет не имеющий видимого источника, не осязаемый и неисповедимый, как эманация Божества творящего мир и был предметом поклонения средневековых язычников.

В священных текстах Упанишад говорится, что вселенский свет - это златоцветная птица, обитающая в сердце и солнце. Нырок, Гусь в великом блеске - его мы чтим в этом огне. Огонь называют белой птицей, несущей свет. Говорится, что Гусем, он пребывает в блеске. На санскрите огонь - очищающий, очищение, звучит как павана, а павака - чистый яркий огонь. Павана - это свежий ветер, а паваномана - название многих хвалебных гимнов. В севернорусских обрядовых песнях, водоплавающая птица Гусь, Лебедь носит название паванька, пава, павана. Например «что на тихой натишене, да на тихой Лебединюю, да там не паванька плавает, да не пава перья роняла». А.С. Пушкин в сказке о царе Салтане и Царевне Лебедь писал «... а сама то величаво, выступает словно Пава, а как речь то говорит, словно реченька журчит, можно молвить справедливо, это диво, так уж диво». Таким образом, огонь и хвалебный гимн в санскрите прямо соотносится с севернорусским названием Гуся Лебедя, паванька, пава, павана. И здесь стоит вспомнить, что древнеславянские ритуальные костры VI-V в. до н.э. выглядели как фигуры пылающих лебедей, о чем свидетельствуют найденные археологами зольники (остатки костров).

Зная о том, что в древнейшей традиции, музыкальный лад, связанный с гусями, лебедями, творит музыку космоса, что игра на гусях сравнима в этом мифопоэтическом ряду, с тканьем мировой гармонии, можно понять, почему автор «Слова о полку Игореве» связывает в единый образ стадо лебедей и живые струны гусель, по которым передвигаются пальцы Вещего Бояна, как по нитям основы уток, творя ткань эпической песни.

В Риг Веде, гимнотворчество мудрецов поэтов Риши или Раша - это процесс в котором высшее творческая сила слова, то есть озвученная мысль, создаёт космос, ткёт его, а единство понятий узор тканей и узор песни, ткать ткань, излагать песню свидетельствует такой термин санскрита, как прастава, имеющий аналогию в севернорусском диалекте как прастава, прставка. В севернорусском прастава это вышитая, или заполненная тканым узором полоса ткани украшающая рубахе, передники, концы полотенец набожников, скатерти, свадебные простыни то есть сакрально означенные вещи. Санскритское прастава - это священный текст, хвалебный гимн. Так в Гимнах Риг Веды поэт певец просит помочь ему ткущему произведение, и говорит о том, что всё новую и новую нить

ткнут к небу и океан озарённые поэты, причём внутри текста самого гимна термин простав имеет множество значений. Простав – это огонь, солнце, взошедшее солнце, время после восхода солнца, воздушное пространство, рождение тучи, дождь, ветер, лето, речь, кожа человека, любовный зов, три мира.

Таким образом, исполняя священный гимн, поэт-певец-музыкант соединял в одно целое все три мира. Голосом, ритуальным пением, как утком ткется из нитей (слов), на нитях основы (струны) ткань Вселенной. В этой структуре музыкальный инструмент фактически идентичен ткацкому стану. Не случайно, в ведических текстах многотысячелетней давности говорится о трех нитях основы, по которым двигается уток (гусь-свет-огонь), созидая вещественный мир.

Гусли – инструмент гармонизации Вселенной

Древние трехструнные крыловидные гусли, это предельно приближенный к идеальному музыкальный инструмент, божественный инструмент. Вдумайтесь в слова гимна древние веды заговоров «Атхарво Веды» повествующего о сохранении гармонии вселенной. Две её нитцы снуют основу. На шесть колышков, две снующих, одна другой протягивает пряжу, и не рвут её не прерывают, вот колышки они основа небу, стали глассы для ткани челноками. Упомянутые в гимне шесть колышков по три с каждой стороны, на которой натянуты три струны нити основы, гунны – это священные столбы о которых в гимне Риг Веды говорится, «словно гуси, выстроившиеся рядами, прибыли к нам столбы одетые в светлое, поднимаемые перед огнём поэтами Боги вступают на путь Богов.

Гуслеры из года в год, из века в век, из тысячелетия в тысячелетие, постоянно в процессе творческого озарения повторяли акт творения Вселенной. Они гудят, а значит из звука ГУ и движения ГУ, созидают третий компонент – видимый свет, творящий все проявленное во Вселенной, весь материальный, иллюзорный мир. Гуслеры подпитывают светом космос, не давая хаосу разрушить его, сохраняя наш мир и высший закон бытия. И не случайно о них, которых еще называли скоморохами («скомрат» на санскрите – вестник, посланец), говорили: ИДУЩИЕ СО СВЕТОМ ПО СВЕТУ.

В той борьбе за духовную власть, что шла на Руси в течение тысячелетия, судя по всему, гуслеры остались непобежденными, коль скоро даже в конце XX века сохранилась в России архаическая форма живой гусельной традиции, которая была найдена экспедицией Ленинградской консерватории в Псковской, Новгородской и Кировской областях.

Светлана Жарникова - кандидат исторических наук, искусствовед и этнограф - более двух десятилетий отдала изучению традиционной народной культуры Русского Севера. Просветительская деятельность Светланы Жарниковой посвящена древнейшим корням русской народной культуры. В своих лекциях, выступлениях и книгах она раскрывает тайны утраченной истории наших предков славяно-ариев.

III. На что указывает памятник самой большой головы в мире В.И. Ленина на площади советов в столице солнечной Бурятии.

**Генезис символов России В.И. Ленина и А.С. Пушкина
«Витязь на распутье и говорящий вещатель»**

«Неуважение к предкам есть первый признак дикости и безнравственности, гордиться славою своих предков не только можно, но и должно. Не уважать оной - есть постыдное малодушие»

*«Сильна ли Русь? Война и мор, и бунт, и внешних бурь напор, её, беснуясь, потрясали - Смотрите ж: всё стоит она»
(А.С. Пушкин)*

«Река всегда течёт вниз из своего источника к океану вечности (Абсолютной истине) , нельзя напиться подставив ладони выше источника»

Символично и судьбоносно для России, В.И. Ленин - политический гений, вождь мирового пролетариата и автор Великой Октябрьской революции 1917 года, взял свой псевдоним Ленин, в честь самой большой в России и Европе, Сибирской реки Лена в переводе: «Избранная», «СВЕТлая». Освоение Сибири и дальнего Востока России началось по реке Лена, основав казаками на реке Лена в 1617 году острог Якутск. Таким образом, как указывал Русский учёный и автор знания о геополитике Вандам Едрихин, Западный мир открыл путь (для доставки пряностей и шелков) к Индии и Евразии по морю, став цивилизацией моря, а Русский мир открыл шёлковый путь к Азии на Запад по суши, став цивилизацией суши. Вероятно, назовись Ленин другим именем, и ход истории пошёл бы по другому пути, не лучшему для России. Истоки (генезис) реки Лена , находятся по разные стороны Байкала в Бурятии и Иркутской обл. на одной

параллели и равно удалении от Староселенгинска, Витим и Лена. Река Лена течёт в противоположном направлении другим Западным рекам. Впервые (генезис) В.И. Ульянов взял фамилию Ленин и документы в 1901 году в ссылке в с. Шушенском у потомка казака Постника, предку которого за заслуги связанные с завоеванием Сибири и создания зимовья по реке Лена, пожаловали дворянство и фамилию Ленин в 17 веке. В 1912 годы после Ленского расстрела рабочих на реке Витим (приток Лены) В.И. Ленин окончательно взял эту фамилию, как символ борьбы большевиков за права простых граждан. Впервые (генезис) фамилия Ленин упоминается в Новгородской переписи в 1500 году на территории будущего Петербурга во времена Ивана III - отца Русского самодержавия. Имя Ленина - символ России. Именем названы улицы и площади почти во всех городах и посёлках России. Горячие споры о захоронения тела Ленина сегодня ведут наши либералы. Стирание памяти об усилении и укреплении государственности выгодно нашим геополитическим противникам. На образе, идеале и авторитете Ленина, политического гения и основателя страны социалистической справедливости воспитывались несколько поколений населения Советского Союза, Русского мира. Либералы ему незаконно приписывают развал Российской империи, потому что они сами совершили гос. переворот в феврале 1917 года. Символично, Ленин боролся с капитализмом. Капитал в переводе с латинского (капита) - голова. Самый большой памятник головы в мире, в книге Гиннеса это памятник головы Ленина в Улан-Удэ. Символично, по Ведическим знаниям общество людей состоит из четырёх сословий (варн): Голова -брахманы (духовное сословие), 2. Руки - Кшатрии (воины, защитники) 3.Тело- Вайши (торговцы, предприниматели, двигатели экономики) 4. Ноги- Шудры (рабочие, творческие люди). Говорящая голова, как бы указывает, на необходимость, что бы общество воссоединилось и обросло экономическим телом, которое направляет голова с высшей системой ценности. Так как отдельное сословие само по себе бесполезно и бессмысленно. Если провести линии от истоков реки Лена и её притока Витима к памятнику головы Ленина в Улан-Удэ, то получится стрелка, которая указывает на центр ВЕДИЧЕСКОГО ЗНАНИЯ в Западной Бенгалии Индии в г. Маяпур. Причём, памятник головы Ленина установлен так, что его взор направлен на Юго-Запад точно в направлении данной стрелки. Метафизично и символично, как в

сказке А.С. Пушкина - мистика и пророка России «Руслан и Людмила» (Русь и Люд Милый), говорящая (вещающая) голова (Ленин всему голова) и Рыцарь на рыжем коне на распутье могут указать всем правильную дорогу.

В сказаниях А.С. Пушкина и его последователя Н.В. Гоголя скрыты тайные коды развития Русской цивилизации. Стихи Пушкина, в отличие от других поэтов не переводятся на другие языки, так как в переводе не передают русскую душу. С позиции древнеарийских Ведических текстов, можно, разобрать и понять сказки Пушкина и Русские народные сказки. Борьба за умы, за род, за расу, идёт через систему миропонимания, образования и воспитания, в том числе через сказки А.С. Пушкина в которых скрыт глубочайший смысл со вторым дном. Его стих пророк: «... и Бога глас ко мне воззвал, восстань пророк, явись и внеми, исполнишь волею моею, и обходя моря и земли, глаголом жги сердца людей». В поэме «Руслан и Людмила» раскрывается тайный, сакральный смысл развития цивилизации. Людмила - люд милый (т. е. богоносный народ), «страна полных гор, и Карлос с длинной бородой» - символ ростовщичества. Меч - символ знания и развлечения. Голова - символ правительства и интеллигенции (браман). Мечом (знанием) Руслан отрубает бороду - Карлос (ростовщики) становится беспомощный. Вынуть меч из камня и воспользоваться им, смог только один человек, который соответствовал по качествам предначертанным условиям (время, место, обстоятельства), это Руслан. Пушкин предвещает открытие над конфессиональных (Ведических) знаний: «Ты вдохновенный Рафаэль, забудь еврейку молодую, младенца бога колыбель, постигни прелесть не земную, постигни радость в небесах, пиши Марию нам другую (вероятно ДЕВАки их Махатбараты), с другим младенцем на руках». Символично, последний потомок А.С. Пушкина по мужской линии, А.А. Пушкин родился в роковую дату России 10 сентября (выборы в России 2017 так же в роковую дату 10 сентября), при этом все дети А.С. Пушкина были крещены в церкви Иоанна Предтечи, при этом сам Пушкин крещён в Богоявленском соборе.

Стрелка указывающая на одно из самых духовных мест в мире г. Маяпур, в Индии, район Западной Бенгалии - центр Ведического знания, имеет линию, которая проходит через г.Староселенгинск, г. Кяхту (Троицкославск (славящий Троицу, Отца, Сына и Святого Духа)ворота шёлкового пути в Россию и

Европу), Тибет, Гималаи (там где самая большая пирамида в мире- гора Кайлас, считающая центром мира, место шамбалы) и Священную реку Гангу - «реку жизни текущую в Вечность, как жизнь человека». Именно истоки реки Ганга наиболее почитаемы. Символично, что именно В. И Ленин озаряет путь в гимне

Советского Союза:

« Союз нерушимых

республик свободных,

Сплотила навеки Великая Русь

Да здравствует созданный волей народа

Единый могучий Советский Союз

Сквозь грозы сияло нам Солнце свободы,

и Ленин Великий нам путь озарил,

нас вырастил Сталин - на верность народу,

на труд и на подвиги нас вдохновил» (С. Михалков, Э. Регистан 1944 г.)

Аллегорично, голова (Ленин всему голова), как бы говорит: «верной дорогой идёте, товарищи»:

Направо пойдёшь: Русский мир (коллективизм) обретёшь, в Москву - третий Рим попадёшь. По солнцу Ра Ведать (ПоРа) (в северном полушарии земли солнце движется с Востока на Запад, по часовой стрелке, православие: идти по солнцу, по свету) , жизнь для других(отношения, служение, творчество): счастлив будешь, жизнь преимущественно в благости и страсти (Раджас). Способ получения желаемого - Тантра (служение людям). В следующей жизни перемещение души на верхний уровень. Кот учёный: Направо - песнь заводит. Синтез ВОСТОКА и ЗАПАДА: религия и наука. Религия без науки - фанатизм и сентиментальность, наука без религии умственная спекуляция. Русь это то, на что падает свет, то есть от восхода солнца на ВОСТОКЕ до захода солнца на ЗАПАДЕ.

Прямо пойдёшь: Восточный мир и пранаяму обретёшь, управление жизненной энергией, смысл жизни и мудрость обретёшь, в Маяпур - духовный центр попадёшь. Коня потеряешь (материальные блага). Жизнь в благости (Сатха). Способ получения желаемого- Мантра (Молитва). После оставления тела, выход души в духовный мир, за пределы материальной Вселенной. Восток - дело тонкое.

Познание тонкого мира, тонкого тела. ВОСТОКоведать. На Востоке восходит солнце .

Налево пойдёшь: Западный мир индивидуализм, жизнь для себя обретёшь (выгода и удобство, идти против солнца, против света, от санскрита ДуРа), в Вашингтон - финансовый мир попадёшь. Жизнь больше в невежестве и страсти (Тамас). Способ получения желаемого - Янтра (эксплуатация, потребление). В следующем воплощении перемещение души на нижний уровень. Налево - сказки говорит. Попасть в ЗАПАДню. На Западе солнце заходит.

В 2017 году в Маяпуре возводятся уникальные купола Храма ВЕДИЧЕСКОГО планетария центра Вайшнавской культуры. Этот планетарий показывает истинное устройство вселенной не соответствующей общепринятой картине мира. Это позволит миру принять новое представление о мироустройстве. Маяпур является одним из духовных мест в мире. Именно сюда в 1492 году, Христофор Колумб отправился на своих кораблях, увидев это место во сне. Он считал, путь будет короче, если плыть в противоположную сторону, поскольку земля круглая. Промыслом божьим была открыта Америка (названа в честь итальянца Америго Виспучи, который назвал континент Новым Светом). В это время получил воплощение в г.Маяпуре, в Бенгалии и проповедовал Господь Чайтанья. Бенгали -язык на котором записаны Веды более пяти тысяч лет назад. (Район Бенгалии был подвержен атакам Японских бомбардировщиков во время войны, «случайно», через два года на Японию были сброшены атомные бомбы). Приход Господа Чайтаньи был предсказан в Ведах и Пуранах за тысячи лет. С этого времени началось распространение духовных знаний. Господь Чайтанья установил взаимосвязь между духом, душой и сверх душой, их единство и различие, а так же очищение души через воспевания святого имени Бога. В России в это время 10 сентября 1492 Иваном III введено новое летоисчисление и установлено самодержавие, основа государственности в России. Символично, в 2017 году в Россию из Италии привезли мощи Николая Чудотворца впервые за 930 лет.

Не случайно и символично, что памятник самой большой головы Ленина («Ленин всему голова») находится в России, в центре Сибири рядом с озером Байкал, самое большое богатство мира -

питьевая вода, товар номер один на планете. Байкал - жемчужина Мира, и соответственно географический центр Мира (по предположению президента академии ДНК-генеалогии А.А.Клёсова, считается что истоки цивилизаций находятся на юге Сибири, в районе Байкала). Этот факт говорит о том, что территориальная целостность русского мира исходит из Сибири, основываясь на геополитики. Многие страны мира, из своих геополитических интересов стараются размещать изображения своих стран в центре географических карт, увеличивая при этом свой размер и значимость. При этом на Западных картах, Россию изображают разделённой, показывая, что Сибирь и Дальний Восток отдельное государство (например, в Австралии карта мира перевёрнутая, где Австралия сверху, больше и в центре). Геополитические противники понимают, что психологически обывателем воспринимается факт того, кто контролирует самую большую территорию, тот командует миром. Поэтому они стремятся расколоть Русский мир и его территорию. Аллегорично, памятник головы Ленина, как бы говорит: Россия - единственная страна незаходящего солнца в Мире. Когда на Западе страны солнце заходит, на Востоке оно уже восходит. Глобальное духовное объединение всех стран с помощью принятия над конфессиональных Ведических знаний, соединивших мудрость Востока и богатство Запада - Правильный путь развития на Земле. Нарушение законов духовного и физического мира приводила человеческие цивилизации к исчезновению. Все границы исчезают, когда смотришь на планету из космоса. Возникает желание противостоят разрушающей идеологии либерализма, заботиться о колыбели человечества. Каждый человек должен осознать, что все мы «космонавты», которые летят на космическом корабле «Земля». Если огнём объята одна его часть, рано или поздно, это отразится на всех. Ведические знания могут объединить и примирить не только все конфессии, но нивелировать все противоречия и конфликты внутри каждой конфессии. Примирить последствия раскола как Русской православной церкви в 17 веке, так и последствия раскола Христианской церкви в 11 веке. Но самое главное, эти знания помогут существенно укрепить ячейку общества, уменьшить количество разводов в семьях, укрепить и сохранить институт семьи и интересы страны.

Либералы обвиняют Ленина, что он якобы разрушил Российскую империю, на самом деле Ленин к Февральскому перевороту, не

имел ни какого отношения, промыслом божьим Ленин воспользовался ситуацией и возглавил страну тогда, когда она была сравнима с «избитым до полусмерти человеком» внутренними и внешними действиями противников России. Вот почему противники России пытаются сносить памятники по всему миру связанные с Лениным. Политика В.И. Ленина сделала Великой не только Россию, но и превратила Китай в самое экономически мощное государство. Китай называл Россию старшим братом.

Как говорил В.И. Ленин, все войны и обострения в мире происходят потому, что Буржуазная экономика и империализм изрыгают из своего чрева войну. Экономический передел мира - неизбежно ведёт к политическому переделу мира. Правильный вывод сделал только гений. Мы сейчас видим, что происходит под предлогом защиты прав человека, демократии в Ливии, Ираке, Афганистане, Египте, Югославии, СИРИИ... Ленин жил, Ленин Жив, Ленин будет жить.

Генезис нации "Русские". Нет нации Россияне, есть нация Русские. Русские, славяне стали называть себя после прихода к управлению славян, своих северных родственников, рода славян, которые варили соль и называли себя Варягами. Их Князь был Рюрик, наследник престола, как и большинство северных славян, имели "Русые (светлые) волосы". Правнук Рюрика Игорь (из поэмы «Слово о полку Игореве») сформировал национальную идею Руси, а затем России: "Лучше убитыми быть, чем пленёнными".

Русь в древности называли СВЕТ (Святая Русь), а свет, святость (критерий истинности), то что даёт духовное знание, показывает дорогу к Богу. Потому Россия богом избранная страна. Другое название данной страны в древности - Великая Тартария (ар - земля), Великороссия. Великий, этимологически происходит от слов Ведать Лик - славить изначальную личность Бога, идти вверх. Поэтому то, что находится ближе к Северу, к верху планеты называли Великим (Великий Новгород, Великая Британия, Великая Тартария и др.). По географии, Россия самая Северная страна, она имеет самую большую северную территорию, потому и самая Великая, самая Святая, самая Русская.

Символично, песня соответствующая национальной идеи России - " Врагу не сдаётся наш гордый Варяг, пощады никто не желает».

Из истока государства Российского видно, Варяг - это русский человек, для которого справедливость одно из главных качеств. Из современных исследований известно, Варяги - Славяне - наследники Ведической арийской, славяно-индийской культуры, у них одна изначальная общая гаплогруппа крови R1a1, от которой произошли другие группы. Славянский язык имеет очень много общего с языком Санскрит. Вероятно Арии пришли в Индию из Севера. Поэтому население России, с многотысячной историей, является наследниками, той культуры, которая может нести спасение миру через духовность и знание. В.И. Ленин - «вождь мирового пролетариата», а затем И.В. Сталин - «отец всех времён и народов» утвердил национальную идею России и передал её следующим поколениям.

«Есть суверенная эмиссия денег - есть государство, нет суверенной эмиссии денег - нет полноценного государства».

IV. «Комар фундаменталист» в криптограмме журнала «Экономист» в 2018 году. (Что может означать совпадение Роковой даты России с датой в 2018 году по лунно-солнечному календарю).

Символично, что именно на берегу озера Байкал была написана диссертации покорного слуги «Абсолютное лекарство от рака - духовный путь развития России»

**«Роковая дата ради России: 1 ТОТА - ключ к спасению»
«Национальная идея России - Закон Единства Чисел».
«Ключевое место России. Если в интернете поисковике
Яндекса ввести данные названия, можно ознакомиться с
данными работами.**

Британский журнал «Экономист» в конце 2017 года на обложке журнала, расположил криптограммы, указывающие на события в 2018 году. Рядом с пиктограммой храма Василия Блаженного - символа духовности России, поместили маятник и комар. Маятник указывает на возврат к истокам духовных ценностей «фундаментализм», а комар, это малозначимое, не заметное существо, которое превращается в могущественную силу, когда в комнате выключают свет и все пытаются уснуть. Есть надежда, что это и есть тот самый комар, расположенный с маятником духовности, который так долго ждали в августе 2018 года (приход православного царя). Этот «Комар» позволит решить основной вопрос философии : «Человек - душа, у которого есть тело, или тело у которого есть душа?». Что правильно: «использовать чувства и желания для удовлетворения Бога, или использовать Бога для удовлетворения чувств и желаний?». Так же символично, что среди всех религий Мира, есть практика обращение к Богу, через мелодичное пение молитв, то есть через звук. Однако, только в Ведической религии - «Общества Сознания Кришны», есть практика повторения маха мантры (молитвы - повторение, пение святых имён Бога), напоминающее жужжание комара. Именно этот комар, может дать представление целостной картины Мира. Возможно, это связано с юбилеем прихода Господа Чайтаньи. Ровно один Великий индикт назад (532 года), в 1486 году пришёл Господь Чайтанья Махапробху , приход которого был предсказан за много лет до этого.

Не случайность совпадения дат и цифр, имён в истории подтверждают события и биография известных людей в мировой истории. Рассмотрим даты и события таких

личностей как Наполеон и Гитлер, Линкольн и Кеннеди, Мартены Лютеры Кинги какое они имеют отношение к Роковой дате России и ключевому 2018 году:

Как сказал Карл Маркс «Насилие - повивальная бабка истории». Поэтому Наполеон и Гитлер, яркие примеры того, как меняется история через низшие гунны материальной природы - насилие и невежество. Противоположность этому, слова духовного учителя основоположника духовного коммунизма Шрилы Прабхупады «Духовная революция происходит без крови, главные изменения должны произойти в сердце каждого. Бог один, двух богов не бывает»

Авраам Линкольн, Джон Кеннеди, а так же оба исторических деятеля, полные тезки Мартены Лютеры Кинги - примеры того, как история меняется через средние гунны материальной природы - страсть.

Чайтанья Махапрабу и Шрила Прабхупада примеры того, как история меняется через высшие гунны материальной природы- благость.

Наполеон родился в 1760 году. Гитлер родился в 1889 году. Разница -129 лет.

Наполеон пришёл к власти в 1804 году. Гитлер пришёл к власти в 1933 году. Разница 129 лет. Наполеон вошёл в Вену в 1812, Гитлер в 1941. Разница 129 лет.

Наполеон проиграл войну в 1816 году, Гитлер в 1945 году. Разница 129 лет.

Оба пришли к власти, когда им было по 44 года. Оба хотели напасть на Англию, но напали на Россию, когда им было по 52 года. Оба проиграли войну, когда им было по 56 лет.

Авраам Линкольн - Джон Кеннеди: Линкольн родился в 1818 году, Кеннеди в 1918. Разница 100 лет. Линкольн стал президентом США в 1860 году. Кеннеди стал президентом США в 1960 году. Разница 100 лет. Они были убиты в пятницу. Оба в присутствии жён. Оба - выстрелом в голову. Линкольн был убит в театре «Кеннеди». Кеннеди был убит в автомобиле «Линкольн». Оба были государственники и пытались купировать интересы

мировых банкиров, пытались ввести печать государственных казначейские билеты. Кеннеди последний президент, кто пытался купировать интересы ФРС (мировых банкиров).

Незадолго до смерти Линкольн побывал в городке Монро. У Кеннеди, не задолго до смерти, был роман с Мерлин Монро. Оба - южане демократы, до того как стать президентами, оба были сенаторами США. Джон Бут, застреливший Линкольна, родился в 1939 году. Ли Освальд, застреливший Кеннеди, родился в 1939 году. Разница 100 лет. Оба имени состоят из 15 букв. Бут сбежал из театра и был схвачен на чердаке. Освальд бежал с чердака, его арестовали в театре. Приемник Линкольна после убийства - Джонсон. Приемник Кеннеди после убийства - Джонсон. Первый Эндрю Джонсон родился в 1808 году. Второй, Линдон Джонсон родился в 1908 году. Разница - 100 лет. Мартин Лютер Кинг 1483 -1546 родоначальник протестантского вероисповедания, к которой принадлежит королева Англии. Мартин Лютер Кинг 1929-1968 - национальная икона в истории американского прогрессивизма, лидер движения за равноправия. Такие мистические данные заставляют содрогнуться и задуматься о том, что мы живём в мире, где ничего не происходит случайно и все события заранее запланированы Высшими Силами. Внимательно приглядевшись к датам, которые таинственным образом наполняют нашу жизнь, можно заметить, как мы идём по лабиринтам судьбы, которая закручивается по спирали, каждый раз принося в жизнь новые странности. Осуществив, недолгие подсчёты, можно заметить, что в скором времени мировая история пополнится громкими именами. Учитывая, что разница между рождением Наполеона и Гитлера - 129 лет, а между датами рождения Линкольна и Кеннеди - столетие, можно предсказать рождение следующей личности подобной величины. Гитлер родился 1889 году. Прибавляем 129 лет и получаем 2018 год - значит, это год рождения следующей значимой

для истории личности. Но это не самое интересное. Этот год ещё и станет началом более знаменательного события, так как этот год родится и следующий «Линкольн-Кенеди», так как Кенеди родился в 1918 году. Прибавляем к этому числу 100 и увидим 2018 год. Конечно, это простая математика ничего не предсказывает, но кто знает... Может эта закономерность не должна остаться незамеченной и соответствие Роковой даты России в 2018 году соответствует Новолунию в 1897 года, даты подписания указа о введении золотого стандарта России, что привело к созданию ФРС и усилению власти мировых банкиров ведущих к однополярности мира и закабаляющий мир ссудным процентом. В 1492 году Новолуние было в эту же дату, что вероятно явилось причиной введения на Руси нового календаря отцом русского самодержавия Иваном III, этот год соответствовал «концу света» то есть 7000 «от сотворения мира». Так же Новолуние в эту дату соответствовало началу нового летоисчисления эры Диоклетиана в 284 году. Император Август сделал новое летоисчисление в 30 году до нашей эры, так же в Новолуние в эту дату, связанное с Новолунием календаря Юлия Цезаря. Ну а причиной привязки к этой астрономической дате начало всех летоисчислений стало первое Новолуние, после прихода Кришны в 3228 году до нашей эры. Это соответствие легко проверяется современными астрономическими калькуляторами с помощью компьютера .

Символично, что в Новолуние 10 сентября 2018 года «случайно» создавалась Общественная Организация «Центр Ведического Знания «Дварака» (ОГРН 1180327010588) зарегистрированная на следующий день после прихода женской энергии Бога Кришны, Богини Радхарани после Новолуния 19 сентября. Подобно рождению духовного учителя Шрилы Прабхупады, на следующий день после прихода Шри Кришны. Новолуние в 2018 году совпадало с Роковой датой России 10 сентября, в этот день в учреждении юстиции утвердили

цели и задачи организации. Название организации «Дварака» указывает на «Роковую дату России», то есть место, эпоху и время прихода Кришны 29 августа по Юлианскому календарю, 1 Тота, начало летоисчисления, новый год и рождество Кришны, за семь дней до Новолуния. Дварака это место, где находилась историческая столица бога Кришны, её название означает «множество врат», ведущих души в разные миры. Символично, это может означать, что врата получения духовного знания и счастья, открылись в 2018 году в Роковую дату России. По Ведическим писаниям, считается, что после ухода господина Кришны, через 125 лет после прихода в Двараке, началась эпоха, в которой сейчас живёт человечество, называемая Кали Юга. Есть ещё одно «совпадение», за семь лет до открытия «Двараки», авторами данных работ, была открыта организация, с созвучным названием «Арка», что так же несёт сакральный смысл (движение солнца по небосводу «целый Мир под одной Аркой»). Данная организация находится в центре города, в историческом здании Гостиные ряды. Любой желающий может безвозмездно получить благословения в получение Ведического знания в «ДВАРАКЕ». Пройдя под АРКОЙ, в магазин «АРКА» окажемся в «ДВАРАКЕ». Стать членом общественной организации «Центр Ведических знаний «ДВАРАКА» можно заполнив заявление о принятии в организацию и получить все необходимые сведения в этом месте.

Символично, что в 2018 году, в это же время зарегистрирован Фонд славянской культуры Бурятии «Звениудинск». Обе организации зарегистрированы в среду с разницей одна неделя, и имеют связь с символом защитника России, изображённым на гербе России - Георгием Победоносцем, так как соответствуют роковой дате России (см. в поисковике «Роковая дата России»). Есть ещё одно совпадение. Дата зачатия и дата смерти Иисуса Христа, а так же Иоанна Предтечи могут совпадать. Дата рождения Христа соответствует дню зимнего солнцестояния, дата рождения Иоанна Предтечи

противоположна, соответствует летнему солнцестоянию. В 2018 году в пасхальную неделю, соответствующей дате зачатия и смерти рождения Христа создалась Всероссийское Общественное Движение «Патриоты Великого Отечества». В 2018 году в дату соответствующей дате зачатия и смерти Иоанна Предтечи и «Роковой дате России», создались организации Центр Ведических знаний «Дварака» и Общественный фонд «Звениудинск».

Гончар, это тот кто принимает Ведические знания и целостную картину мира, а именно : тело человека и вселенной имеют одну природу, духовный, тонкий и грубый (материальный) уровень. На тонком уровне человек это ум, разум и ложное эго, а наша планета земля на тонком уровне похожа на гончарный круг - бумандала (гора Меру, МИР), на которой ваяется материальный мир. Этимология слова МИР происходит от санскрита Меру, МаРа, РаМа, Миру, Мрита, Смерть. Умереть - находиться у Мары (переход в другой мир), напиток бессмертия - а мрита. Если читать с право налево, получается все дороги ведут в Рим. Гончар это общество, которое понимает Ведические знания. В священных писаниях говорится, что Бог создал Адама из глины. То есть, образно говоря, «глина» - это материал, который одухотворяясь Богом, превращается в живые, разумные существа. Поэтому на тонком уровне гончарный круг (бумандала) это инструмент, средство производства для изготовления «глиняных изделий», то есть живых существ. А Великий Гончар это причина всех причин, тот, кто создал человека по своему образу и подобию. Есть совпадение, что покорный слуга, автор данных работ родился в «Роковую дату России», в «Ключевом месте России» (см. на верхней строке поисковика Яндекс). По не скромному предположению, есть вероятность, что автор данных работ, как и любой из нас, может являться родственником А.С. Пушкина и потомок его прадеда Ганнибала, арапа Петра Великого, так как Ганнибал проживал три года в ключевом месте России Селенгинском районе. Ганнибал принадлежал к

правлящему классу Эфиопии, который считается до наших дней, происходит от царя Давида и Соломона. Автор данных работ («Абсолютное лекарство от рака», «Роковая дата России» и других см. в поисковике Яндекс на верхних строках) является православный старовер не только в общепринятом понимании этих слов, но и в глубинном изначальном смысле. То есть «Старая православная» вера в общепринятом смысле имеет возраст, каких то несколько сотен лет, тогда как изначальные Ведические знания трансцендентны и не ограничиваются жизнью творца вселенной Браммы имеющий срок жизни 311 триллионов лет.

«Случайно» получил паспорт Байкальчанина на берегу озера Байкал, вместе с губернатором Иркутской области и участниками мероприятия. Турбаза Бояр, Иркутской области, на мероприятии АСИ России, Форсайт Навигация 10 сентября 2017 года, в свой сороковой (Сор Рок) день рождения, в юбилей Роковой даты России 10 сентября 1897 года, ключ к спасения 1 ТОТА, спустя ровно 120 лет. В Ведической концепции 120 лет, это полный цикл человеческой жизни, два цикла планет Юпитера и Сатурна, в китайском календаре два полных цикла календаря, а так же две длины больших экономических Кондратьевских волн. При этом, «случайно» 16 лет назад, 11 сентября 2001 года в Роковую дату находился в этой области. Так же символично, что участие было в группе развития правильного питания. Здоровье человека зависит не только от правильного питания физического тела, но и питания тонкого тела (ум, разум, ложное эго) и тела духовного. Пища для грубого тела всем известна и изучаема. А вот питание тонкого и духовного тела не все придают большого значения. Хотя для вечной души, как раз пища духовная имеет большее значение. Всё, что одухотворяется, становится лучше и существует дольше. Так же случайно, в столетний Юбилей Октябрьской Революции 7 ноября 2017 года, участвовал в конкурсе «Лидеры России» разместив на ютюб видеообращения по

заданию конкурса: <https://www.youtube.com/watch?v=plPTo06Anm8&t=6s>.

Символично, что Л.Д. Троцкий идеолог и автор Великой Октябрьской Революции родился в дату этой революции 7 ноября по новому стилю. В Советские годы, это событие явилось началом нового летоисчисления «от Великой Октябрьской Революции». Поэтому нельзя однозначно сказать, что дата рождения и события в жизни человека не имеют значения.

Символично, по Ведическим писаниям, сам создатель миров господь Шри Кришна (все привлекающий, тот кто приковывает к себе сердца людей) явился на Землю перед началом эпохи Кали Юга, в которой мы живём в 3228 году до нашей эры, за семь дней до Новолуния, которое по астрологическим подсчётам было в современную Роковую дату России 11 сентября (каждые 128 лет смещение на 1 день). Женская форма Бога - Радхарани, воплотилась вместе с ним на земле через 8 восемь дней после Новолуния. Символично, что в православных праздниках дата рождения пресвятой Богородицы, женской энергии Бога, иногда совпадает с датой явления Радхарани.

Данная дата Новолуния в 3228 году соответствовала 18 июля по современному Григорианскому летоисчислению, а по астрономическому вычислению, выпадает на начало сентября, в зависимости от Новолуния (расчёты см. в поисковике «Роковая дата России»). Таким образом, дата воплощения господина Кришны в чреве матери за девять месяцев до явления, так же может совпадать с датой Юрьев день 9 декабря, днём героев России. Поэтому Георгий Победоносец, изображённый на гербе России, несёт сакральный и защитный смысл. Не случайно в России после 2012 года, года окончания календаря Майя, был введён Единый день голосования во второе воскресенье сентября, совпадающее с Роковой датой России.

Человечество не знает даты более древней и наиболее популярной, которая бы отмечалась каждый год с тем же энтузиазмом и восторгом вплоть до наших дней. Более

миллиарда человек на Земле отмечают праздник Явления Кришны - Джанмаштами - Рождество и Новый год. Для примера: в 2022 году от рождества Христова наступает 5250 год от рождества Господа Кришны. Сегодня в России этот праздник отмечают более чем в 1000 городах. Причём «случайно» этот праздник часто совпадает с празднованием дня города столицы Москва, г. Улан-Удэ и других городов, а так же совпадает с единым днём голосования в России. На праздничных мероприятиях в Москве, правительство Москвы поздравляет участников с данным праздником, а телевизионный канал Россия культура показывает фильмы о Кришне «Махабхарата», «Сита и Рама». Даже в парламенте Англии отмечают Новый год и Рождество явления Кришны. А в таких странах как Бангладеш, этот праздник является официальным, даже не смотря на то, что официальная религия там Ислам и 90 % населения там мусульмане, потому что Кришна считается аватаром, который борется со злом. Всё это указывает на особое положение Кришны в истории человечества.

Поэтому в писаниях говорится, самой благоприятным временем и датой считается время, где есть Кришна. Вот почему император Август сделал летоисчисления от первого Новолуния после рождения Кришны. До Петра Первого на Руси праздновали Новый год 1 сентября, то есть дату, которая иногда совпадала с датой явления Кришны (в зависимости от Новолуния). В наши дни православная церковь до сих пор отмечает Новолетие 14 сентября (1 сентября по Юлианскому календарю).

Поэтому мировые банкиры запланировали и провели подписания документов в этот день, который стал Роковым для России, причиной Первой и Второй Мировой войны и многих войн на планете (10 сентября 1897 г. в Новолуние был подписан указ о введении Золотого стандарта России и в этот же день протокол Сионских мудрецов, а 8 сентября 1977 года подписано Вашингтонское соглашение об ограничении эмиссии денег

в Советском Союзе). Это привело сначала к развалу Российской империи, а затем к развалу Советского Союза. Так же символично, что начало и окончание Второй Мировой войны «случайно» выпало примерно на дату праздника явления Кришны, причём дата начало войны выпадает за четыре дня до праздника явления Кришны, а дата окончания войны и победы Русского Мира выпадает на дату за четыре дня после праздника явления Кришны. В современном мире генералом и распространителем Ведического учения по всему миру и создателем международного общества сознания Кришны, является духовный учитель Шрила Прабхупада, который был предсказан в Пуранах за тысячи лет до этого. Символично, что дата его рождения совпадает (на следующий день) с датой явления Кришны, а годы его рождения и смерти совпадают с Роковыми годами России, то есть родился за год до роковой даты России, а тело оставил вскоре после Роковой даты Советского Союза в возрасте Будды 81 год (01.09.1896 - 14.11.1977).

В поисковике Яндекс на верхних строках выходят работы автора:

«Абсолютное лекарство от рака»

«Ключевое место России»

«Роковая дата России»

Гончар Борис Владимирович 10.09.1977

v. Место, время, обстоятельства: совпадение в судьбе автора работы «Абсолютное лекарство от рака» с историческими событиями России («Вот Вам и Юрьев день»).

Я обращаюсь по личной инициативе, как гражданин и патриот России, как любой из нас, представитель Русского мира. А так же считаю, что несу личную ответственность перед Богом, своей Страной и семьёй, так как наблюдаю странную «случайную» закономерность и символичность в своей судьбе, судьбе своей семьи и своей Родины. Время, место, обстоятельства, мера :

«Молодой звонарь (Пономарь, Ревизор), пробуди простор, посильней

ударь» (иеромонах Роман, Н.В. Гоголь)
«Могущество России прирастать будет Сибирью» (М.В. Ломоносов)
«Солнце моё, взгляни на меня, моя ладонь превратилась в кулак, и если
есть порох, дай огня (национализируй центральный банк) вот так (В.
Цой)
«От Разорения к Достатку» Нечволодов А.Д. 1906 г. (обличение
кощеевой иглы) «Зри в корень» Козьма Прутков.
«Memento Mori»

1. Дата рождения днём 10 сентября 1977 года, день недели суббота (планета Сатурн). Ровно через 80 лет от Роковой, сакральной даты России 10 сентября 1897 года (29 августа по старому стилю). А так же этот год считается Роковой год Советского Союза, 8 сентября 1977 года подписано Вашингтонское соглашение об ограничении денежной эмиссии.

10 сентября - Международный день победы жизни над смертью. Дата воплощение души в физическое тело может соответствовать Юрьеву дню, праздник Сатурналии - 9 декабря. Согласно Ведам, для каждого человека важна дата не только рождения, но и дата зачатия, воплощения души в данном материальном теле. Юрьев день олицетворяет день Георгия Победоносца (день героев России) изображённого на гербе России, так как Георгий, Егорий и Юрий считается одним именем. На Руси Юрьев день был период в две недели: неделя до 9 декабря и неделя после. В Ведической астрологии Сатурн, величайшая из планет, отражает закон Дхармы, символизирует Георгия Победоносца. Символично, что в 20 веке Георгий Победоносец уже спас Россию через верховного главнокомандующего грузина И.В. Сталина. Грузия, другое название Георгия, в честь Георгия Победоносца. Символично Иван III отец русского самодержавия, ввёл новый календарь в Новолуние 10 сентября (1 сентября по старому стилю) 1492 года. В 1977 год Новолуние совпало с Новолетием по православному календарю 14 сентября (1 сентября по старому стилю), как и при начале нового календаря на Руси при Иване III. Новолуние было точкой отсчёта по календарю Цезаря, Августа, Диоклетиана, русского Великого Князя Ивана III. В этот день 10 сентября 1977 года в Европе была последняя смертная казнь на Гильотине. Таким образом, 10 сентября XX и XXI века астрономически соответствует роковой дате России XIX века 29 августа 1897 года по старому стилю, а так же соответствует началу нового летоисчисления на Руси XV веку 1 сентября 1492 года. Символично дата рождения соответствует по лунному календарю дате окончания Второй мировой войны, то есть на четвёртый день после дня явления господина Шри Кришны за три дня перед

Новолунием. Этот день символизирует переход на новую эпоху, новую эру.

В Ветхом завете пророк Моисей получив 10 заповедей, установив седьмой день недели суббота, выходной. Считается, что господь сотворил мир за семь дней, потому седьмой день посвящается духовному служению, познания духовной природы человека. По Ведическим знаниям, суббота (saturday) день Сатурна, планеты влияющей на события в день недели суббота. Сатурн самая отдалённая большая планета солнечной системы.

2. Родился в сакральном для России месте, в Сибири, в Солнечной Бурятии- центр Буддизма в России, недалеко от жемчужины мира - Байкала, в административном центре **Селенгинского района**, г. Гусиноозёрск (правопреемник Староселенгинска). Это место в России, является истоком, где произошли события, приведшие к присоединению Сибири к России. Здесь произошла встреча двух Религий в России - Буддизма и Православия.

3. Фамилия Пономарёв. Пономарь - служитель Богу и Отечеству в православной церкви. Как пономарь надо повторять « **Россия оплот мира и стабильности в Мире**». «**Суверенная эмиссия денег в стране, суверенное государство**». «**Семья для детей, государство для народа**», «**Тело человека-храм для души, государство - храм для народа**», « **Человек - душа у которого есть тело (истинное эго), а не тело у которого есть душа (ложное эго)**». Если прочесть фамилию наоборот - Вера моно п, т.е. путь единой веры (так как буквы ё до 17 века не существовало, изначально фамилия была Пономарев). Первая буква П в алфавите является серединой, центром алфавита в старославянском алфавите называется «Покой», то есть путь выхода за пределы материальной вселенной. Фамилия не обрезанная. В Фамилии есть изначальный духовный звук ОМ, а так же святое имя Рамо, звук солнца РА. Монах от слова моно - один, от санскрита ману - прародитель человечества, мудрец. В английском мэн - человек.

Опричнина Ивана Грозного (опричнина - эмбрион, колыбель самодержавия), которая укрепила Самодержавие, строилась по церковному принципу, в роли главного помощника и исполнителя воли государя выступал Малюта Скуратов, называясь **Пономарём**. При Иване IV территория России была увеличена в несколько раз, в том числе за счёт Сибири. У Сталина И.В. вероятный наследник был Пантелеймон **Пономаренко**. У Брежнева Л.И. главным в правительстве по распространению коммунистических идей по всему миру был Пономарёв Борис Николаевич. Современники Сталина называли отцом всех времён и народов - победитель фашизма, автор экономического чуда и ежегодного понижения цен на товары. Деды Ивана грозного и Иосифа Сталина были Иванами. В Ветхом завете именно дед Авраам, является точкой отсчёта Авраамической религии, так как двенадцать колен Израилевых пошли от внука Авраама, Иакова.

Этих двух Российских правителей более всего ненавидят и

дискредитируют наши геополитические противники. Иван грозный создал народное самодержавие, юридически уравнял в правах крестьянство с боярами, ввёл бесплатное обязательное начальное образование в стране, чеканил монеты-имел независимую, большую казну, уничтожил феодализм и власть олигархии. Историк Карамзин (закончив военную службу в 18 лет), будучи Масоном, искажил его политику в интересах Запада. У художника Репина после написания ложной картины об якобы убийстве сына, по мистическим событиям стала засыхать рука, которой он больше не мог писать, а модель с которого писалась картина, писатель Гаршин сошёл с ума и разбился (В Библии сказано – не прикасайтесь к помазанникам моим). Символично, в мае 2018 года совершено очередное покушение на картину «Иван грозный убивает своего сына».

Сталин создал народный социализм, уничтожил олигархию, сделал самое лучшее бесплатное образование в мире, создал суверенную эмиссию денег - сильную экономику, уничтожил капитализм. В повести «Ревизор» Н.В. Гоголя (последователя и мистика России А.С. Пушкина), ревизор главное действующее лицо, которое не говорит не единое слово, а просто обозначает себя только своим присутствием, показана борьба государственника патриота с пятой колонной. Ревизор, как Пономарь пробуждает Россию.

Имя Борис - защитник веры православной (славить бога), семьи, дела, Родины. Впервые, имя Борис отмечено в истории в IX веке, Борисом Первым царём Болгарским – предтечей Владимира крестителя Руси. Борис от древнеиранского Богорис – помазанник Божий (символично, что именно Болгарская ясновидящая Ванга, спустя тысячу лет стала известной предсказательницей). Борис Первый, современник основателей Руси - Рюрика, Олега, первый ввёл христианство в качестве государственной религии славян в Болгарии в 865 году. То, что мы пишем кириллицей, молимся на церковнославянском (а не на латыни, греческом или арамейском языках) благодарить за это надо болгарского князя Бориса. До крещения Борис I был ханом, а после стал называться князем. Это было за сто лет до крещения Руси. Поэтому Борис, так же как и Владимир, который после крестил Русь почитается православным святым в ранге равноапостольного. По Византийским источникам в это время так же было первое крещение Руси основателями Киева варягами Аскольда и Дира в 860 году, за два года до официального образования Руси, причём о крещении Руси в 988 году в них не упоминается. Под руководством князя Бориса, Болгария стала колыбелью славянской письменности и культуры, так как он покровительствовал реформаторам славянского языка Кирилу и Мефодию и переводу книг с греческого на славянский. Ещё Александр Невский защищал Отечество под знамёнами Бориса и Глеба – Первых Русских православных святых. Креститель Руси - Владимир назвал сына Бориса в честь Бориса Первого, так как его одна из супруг, мать Бориса и Глеба была болгаркой княжной Милолика. Князь Владимир собирался изменить принцип престолонаследия и завещать власть любимому сыну

Борису Владимировичу. Эти времена соответствуют подвигам трёх богатырей. Типичный образ князя Владимира – собирательный. В эпоху «Владимира солнце» происходит действие «Руслана и Людмила» А.С. Пушкина.

Борис Годунов ввёл патриаршество в России (усиление духовности). Он был первый в России выборный Царь. Правитель с именем Борис, дважды был верховным правителем Руссов-славян: Борис первый Болгарский – предтеча крестителя Владимира и Борис Годунов основатель Патриаршества в России. В фильме Андрея Тарковского « Андрей Рублёв», именно звонарь Борис отлил большой колокол, пробудил простор и посильней ударил, от чего Андрей Рублёв нарушил обед молчания, поверил в добро и народ, и понёс духовные знания через иконопись. Однокоренные слова имени Борис – Брама, Брат, Барат, Бурят, Борея (Гиперборея – от санскрита страна северного ветра).

Из священных ведических писаний известно, что женская энергия Бога, Радхарани имеет название Иванова, (от санскрита всегда новая, трансцендентная). То есть несущая энергию духовного мира, за пределами времени и пространства. В России больше всего имён, отчеств и фамилий, а так же царей с именем Иван.

Первый патриарх – Иов (Иван), новое тысячелетие на Афонской горе – колыбели православия, ознаменовалось чудесным избранием игумена Иванова. Самая главная святость Сибири мощи святителя Иннокентия Иркутского-Нерченского, в миру Иван («Сибирь – не у чёрта на куличках, а у Христа за пазухой»).

Отчество Владимирович. Сын Владимира. Символично, в поэме А.С. Пушкина Руслан и Людмила есть слова Ильи Муромца «Постоять за князя Владимира, да за землю и веру Русскую. Отец, Владимир Иванович, жил для людей. Работал зам. Директором по Ж/Д крупного угольного градообразующего предприятия (на 2016 г. экспортные платежи в Республиканский бюджет от угольного предприятия составляют более 50%). Владимир крестил Русь и усилил духовность, что привело к развитию и процветанию страны. Наследник Князя Владимира был сын Борис Владимирович, который добровольно принял смерть от рук окаянного брата Святополка, ради сохранения мира и порядка. Символично, слова Ильи Ивановича Муромца и Руслана из поэмы Пушкина «Руслан и Людмила»: «Постоять за князя Владимира, да за Веру и Землю русскую». Символично, что однофамилец Пономарёв единственный в Гос. Думе проголосовал против интересов России по вопросу Крыма. По Ведическим законам зло – обратная сторона добра.

4. Прадеды (Пономарёв Пётр Васильевич, Касаротиков Василий Егорович), стали участниками и жертвами Столыпинских реформ и были переселены в центр Западной Сибири из Тамбовской области. Данная область была наиболее поражена Столыпинскими реформами и как следствие проявила наибольшее ожесточение в годы гражданской войны

(Тамбовское восстание, откуда выражение «Тамбовский волк тебе товарищ»). Ключевая роль в развитии Русской истории отводится Столыпинским Реформам. Реформы Столыпина, патриота и государственника, оказались контрпродуктивны из-за настроения народа. Реформы были направлены на разрушения архаичного, социально генетического образа жизни Российского общества с общинным укладом жизни в сторону индивидуально-капиталистического строя. Это подтверждается фактом возврата 99 % земель после революции обратно из индивидуальной в общинную собственность. Столыпин укреплял и поддерживал Самодержавие, отстаивал интересы Отечества, был против войны и боролся с сторонниками войны, боролся с либерализмом, снижал социальные противоречия, проводил аграрную реформу. Однако, народ испытывал социальную несправедливость, что явилось причиной не продуктивности реформ. Это выражалось, прежде всего в том, что служба в армии была не обязательна для дворян. Если дворяне не служат Отечеству, а народ служит, то почему народ должен служить дворянам. Так же закон об отмене крепостного права на практике не приносил необходимого результата, так как на самом деле прав и свобод крестьянину не прибавилось. Но главная причина в не продуктивности Столыпинских реформ оказалось в Православной вере и особом пути развития Русского народа. Православие подразумевает служение и любовь к Богу. Протестантизм – индивидуализм и договариваемость с Богом. Реформы были направлены по пути западного мировоззрения протестантизма. Всё это выражалось недовольством к власти и поддерживало революционные настроения. Власть не могла опереться на народ. Россия в начале XX века – аграрная страна. Крестьяне были православный народ, жили общиной и враждебно относились к индивидуалистам. Из-за большой численности населения земли стало не хватать, было разумно получать землю в личную собственность в местах, где земли было предостаточно, т. е. в Сибири. После убийства Столыпина Реформы были свёрнуты и часть крестьян вернулись в общину, а на многих собственников земли была не гласная охота - поджоги, доноительство. Дед Иван Петрович Пономарёв (фронтовик), родился на Кириопасху в 1912 г. на праздник Благовещение. С бабушкой Прасковьей отправлен в ссылку, как сын кулака в Западную Сибирь в Нарым там, где отбывал ссылку Иосиф Сталин, и другие каторжане, начиная со времён открытия Сибири Иваном IV. Сталин так же отбывал ссылку на берегах Байкала в в посёлке Верхняя Уда, по определённым сведениям приобретая мистическую силу у местных шаманов. Символично, что имя Прасковья, имя одно из самых почитаемых в России. В переводе с греческого означает Пятница (в честь дня страдания господня), чистота и высокая нравственность. Святая Прасковья пользовалась у православного народа любовью и почитанием, в честь неё называли храмы и часовни, её иконы охраняют семейное благополучие и счастье, исцелительница души и тела. У покорного слуги, бабушка и крёстная – Прасковьи, игравшие самую

большую роль в воспитании. Другая бабушка так же имела старорусское редкое имя Агриппина, Груша. Обе бабушки были целительницами с глубокой духовностью.

Прадеды по материнской линии Федосеевы, Покацкие- Староверы. Дед Никифор назван в честь патриаршего экзарха Никифора, защитившего православие от уничтожения и перехода православия в католицизм, подчинившегося папе Римскому путём подписания Брестской унии в 1596 году. Он отказался подписать Брестскую унию, подтвердил верность Константинопольскому патриарху и предал анафеме «отступников». Предки сосланы в Сибирь, в 18 веке являлись староверами со строгим общинным духовным укладом семейной жизни Федосеевского толка. Не случайно деревня из самого любимого Советского мультфильма «Простоквашино» существует в Нижегородской области (Новгород-столица дореформенной России при Иване Грозном) с жителями из староверов со строгим общинным Федосеевским укладом. Феодосий – император в Римской империи, после императора Константина, который сделал Христианскую религию официальной. Так же не случайно, что именно в Новгороде начало формироваться Второе Народное ополчение по освобождению России от интервентов под руководством Минина и Пожарского. (Для России Второй – первый после Бога, является решающим победоносным, Второе ополчение, Вторая мировая война, Иоанн Креститель - символ России, первый после Бога в духовной жизни православия). Благодаря опричнине Ивана Грозного стало возможно Второе народное ополчение в землях Новгорода. Поэтому Партия Великое Отечество необходимо пройти в Государственную думу со Второй попытки и своей программой и деятельностью спасти Россию и весь мир. Во всём мире на сегодняшний день только в России можно встретить староверов с общинным укладом жизни, что соответствует архаичному русскому православному обществу, имеющую ментальную, генетическую, незабываемую память. Это является основной отличительной чертой Русского общества от капиталистического, индивидуалистического Запада. Поэтому именно в России нет ярко выраженного деления людей на первый и второй сорт.

5. Мама Мария Старовер. Отец Владимир Православный. Впитал культуру Старо православия и Православия с детства. На своём опыте я убеждён, что основное отличие между простыми старо православными (старообрядцами) и православными заключается в регулярности (ежедневно) обращения к абсолютной истине. Молитва (Чистота) по Ведическим знаниям это одно из четырёх путей ведущие к духовному развитию. Родители застали время, когда деды и бабушки не расставались с чётками, в соответствии с ведическими знаниями каждый день повторяя святые имена Бога. Они были староверы, когда с казаками переехали в Сибирь в земли, где проживал прадед А.С. Пушкина И.П. Ганнибал. Одна из бабушек нашей семьи Жданова Ольга Дмитриевна, была высшим должностным лицом в Республике. Занимала должность председателя

горисполкома (по современному мэру города), а затем бессленно на протяжении десятилетий председателя профсоюза Республики. Что характерно, выделяя материальные блага работникам Республики (квартиры, машины и т. д) не могла и не хотела материально обогатить собственную семью, обладая высокими моральными и нравственными качествами. В современном мире многие чиновники этого не поймут.

6. 1977 год по Восточному календарю – год змеи. Змея символ мудрости. Она ближе всех к природе, т. к. всем телом соприкасается с землёй и растениями. По Ведическим знаниям Змея – символ вечного времени, на ней лежит сам Господи Вишну. 14 сентября 1977 (1 сентября по ст. стилю) – Новолетие, Новолуние, как и в 1492 году, начало современного календаря на Руси. 1977 Роковым для Советского Союза является 1977 год. 8 сентября 1977года был запущен механизм краха Советского Союза, путём подписания с МВФ и всемирного банка пакета закрытых соглашений, декларация, о постепенном отказе от экономического суверенитета за счёт ограничения эмиссии национальной валюты. Начался загон экономики СССР в тупик. Были созданы группы «z» и «с», для захвата активов и имущества Советского Союза и вывоза активов на Запад.

Так же «случайно» в 1977 году была изменена конституция СССР, принятая Сталиным в 05.12.1936, как самую демократическую конституцию в мире. Это явилось роковым событием. В этой конституции установили монополию власти за КПСС, отход от принципа демократизма, народовластия и царя, что привело к развалу СССР. В 1977 году подписана конвенция ООН о запрещении любого вида оружия на природную среду. 1977 год выпадает в череду годов мифических совпадений Для России, которые являются ключевыми и Роковыми каждые двенадцать лет: 1905, 1917, 1929, 1941, 1953, 1965, 1977, 1989, 2001, 2013, 2025. Причём в своей судьбе годы 2001 и 2013 были роковыми.

В 1977 году оставил тело основатель единой мировой проповеднической организации, проповедник Ведического знания и основатель «духовного коммунизма» Шрила Прабхупада. Это единственное учение, которое распространилось по всему миру, и обрела последователей впервые за тысячи лет без политической и экономической выгоды, а опираясь только на духовность.

В 1977 году определилось новое время. Было установлено, что эфемероидное время, зависящее от тропического года, но не зависящее от изменяющейся скорости вращения земли каждый год и принятое за базовую единицу в Системе единиц СИ, привязано к количеству колебаниям ядра атома вещества цезия за одну секунду. В 1977 г. Было установлено, что эти колебания зависят не только от пружины электронов вокруг ядра атома, но и силы гравитации планеты Земля воздействующей на вещество. При этом исчислении погрешность времени составляет не более 1 секунды на миллионы лет. Установлено, Григорианский календарь имеет погрешность примерно одни сутки за одну эпоху около 3 тысяч лет.

Символично, разница 1977 г. и 2017 г. составляет 40 лет. Сорок лет («Сор Рок») Моисей(Про Рок)водил народ по пустыни. Сорок лет длится кризис капитализма - перераспределения общественного продукта. После Ямайской конференции неолиберальная революция победила, весь мир стал глобально капиталистическим. Основная власть перешла хозяевам, ничем не обеспеченных денег, то есть мировым банкирам (ФРС). В соответствии с календарём майя, и славянского календаря 2012 год является годом окончания Сварожьей ночи, длившейся более тысячи лет. Наступает новая эпоха Водолея. Если сравнить эпоху с одним днём, то время восхода солнца очень коротковременно, и мы живём в это время, когда устанавливаются новые энергии. Именно этот год стал решающим в создании спасительной для России «Партии Великое Отечество». Этот год стал роковым в моей судьбе, по его итогам прокурор просил дать предпринимателю три года общего режима за развития производственного бизнеса и создания рабочих мест.

7. Символично, много совпадений, между уничтожением России, и моей семьи. Роковые события в жизни случались в районе роковой даты 10 сентября (свадьба, ложный донос и показания в суде, даты возмездия) . По словам известных в России государственников- патриотов (Проханова А.А., Фурцева А.И., Катасонова В.Ю. и др.) Б.Н. Ельцин является люцифером, уничтожившим государство Советский Союз, в угоду своим амбициям и интересам. . Фамилия, у каждого человека, как правило несёт определённую информацию и программу. Это легко понять анализируя фамилии наших государственных лидеров. Ельцин (Эльцин) в переводе означает Пустыня, агрессор. Если прочесть с право на лево получится «ницъле, то есть ни цельный» (человек – целовек, целостный). Фамилия Пономарёв означает слуга Бога и Отечества. С права на лево.» Вера моно п», то есть путь единой (целостной) веры . Первый закон диалектики: Ельцин – Пономарёв, противоположности притягиваются. Программа данных фамилий можно наблюдать на событиях в судьбе покорного слуги, параллели которых усматриваются в отношениях между странами.

Моя семья была вынужден противостоять уничтожению моей семьи со стороны тестя В.А. Ельцина и брата тёщи Л.Ф. Батый. За спиной зятя, тесть переписал на себя семейный бизнес зятя. Делались ложные доносы в правоохранительные органы, ложные показаний в суде и другие бездуховные вещи. Тестем передавалась большая сумма денег своей дочери, что бы она уехала в другой город и развелась со своим мужем. Причём по иронии судьбы эти деньги были заработаны зятем в течении несколько лет и вероломно присвоены тестем. Самое удивительное и показательное то, что тесть всегда имел репутацию хорошего человека, борца за экологию, за всё хорошее, против всего плохого. Однако корысть и личные интересы превращают даже самого хорошего человека, который живёт по мирским , а не по духовным законам в мерзавца. (Постановления № 3492 от 17.07,15, от 14.06.15, постановление от 01.12.2016 № 1880/2016, решение 33 2660 от 09.09.2013, нотариальное заверение явки с повинной

2-930 от 23.03.2016). Тесть пытался посадить зятя за решётку, что бы передать всё имущество семьи зятя своему сыну, который по его разумению должен подарить ему наследника. Поэтому тесть перечислял на счёт своего сына сотни тысяч рублей, принадлежащих семье зятя, покупал сыну машины, продавал имущество зятя, дачу с одной целью - получить от сына наследника. При этом наследники от своей дочери, по его мнению, считаются наследниками второго сорта, так как якобы не передаёт его мужские гены, что якобы лишает его смысла полноценной жизни и побуждает его добиваться своего не останавливаясь не перед чем. Взамен «благодарный» сынок, вместо хоть какой-то помощи, в которой нуждались его родители, так как после всех безумств его мать и жена тестя оказалась парализована, продолжал подстрекать манипулировать и получать выгоду, не давая ничего взамен. «Коалиция утверждала «кто тебе поверит, у тебя судимость» (несколько судебных решений и отказных материалов). Разрушение семьи зятя, началось сразу после того как зять вложил весь свой много миллионный капитал в общий семейный бизнес, при этом получил судимость защищая свою семью (7 отказных материалов, в том числе о разводе). На стороне «коалиции» было несколько юристов и адвокатов. 09.09.2013 дело № 33-2660, «коалиция» выиграла суд во второй инстанции за спиной семьи зятя путём преступного сговора. Обращаться в Страсбургский ЕСПЧ семья зятя отказались, т. к. это означает судиться с государством. Однако, не смотря на истечения срока исковой давности, 12.10.2016 г. судья Советского района г. Улан-Удэ Н. А.В. дело № 2-2369/16, апелляционное решение от 10.05.17, а так же 06.10.2016 г. Судья Т. дело № 2-3178/ 2016, чудесным образом принял Решение в пользу семьи зятя, не смотря на превосходившие силы противника (Случайно данные Решения были вынесены в течении одной недели в октябре, после наступления нового тысячелетия и выборов на святой горе Афон нового игумена в месяц под покровом пресвятой Богородицы). Так же выигранные решения судов № 2-512/17 от 05.06.2017 и дело № 2 -215 /2017 от 23.06.2017 говорят о торжестве правосудия. Однако, из-за недоверия и желания личных выгод (выгода семьи, детей и внуков не учитывается) произошли потери, как в материальном плане так и не материальном. Символично в этой истории фамилии участников спора Ельцин и Батый. Хан Батый пытался уничтожить святую Русь, на защиту которой вставали Русские князья и русские Богатыри - Евпатий Коловрат, ранее Илья Муромец (по преданию Святогор, со святой горы Афона передал силу народным Богатырям для защиты Руси) и др. Былины, сказания и фильмы о их подвигах (случайно фильм о Коловорате впервые снимается в 2016 году), близки Русскому народу. В старину, человека который идёт против рода называли «выРодок», а кто уничтожал Род, называли «Урод, ИРод». Отличительной чертой Русского человека от Западного в древней Руси было наличие оружия у простого человека, это давало возможность защищать простому человеку свою семью, свой род, свою землю от

захватчиков, и как следствие более уважительное и справедливое отношения правящего класса. Битва при Молодях, окончательно разгромившее Ордынскую систему, не смотря на превосходившие силы противника, при Иване Грозном, явилось чудесным доказательством особым предназначением России.

Символично: данный пример показывает, что относится к своей семье необходимо по духовным законам и принимать в семью, как родителей супругов, так и супругов детей, как своих собственных. Экстраполируя в масштабах страны видно. Нельзя отказываться от своей истории, и враждовать с братскими народами, как бы это выгодно не казалось. Поэтому можно сделать однозначный вывод: Нельзя позволить одиозным, инфернальным, бездуховным для русского народа либералам – троцкистам, представителям пятой колонны, преследующие свои личные интересы и красиво говорящие, разрушить наше Отечество.

8. Проживаю в Бурятии, наблюдаю, гармоничные отношения Русских и Бурят (город Братск назван в честь Бурят, так как казаки их называли братским народом). Для русских более характерно острое чувство справедливости и служение (Православие). Для Бурят более характерно, сострадание и отречённость (Буддизм, самый известный в России Иволгинский дацан), соседство с Монголией и Китаем. Однако, по статистике, Бурятия один из регионов, где максимальные показатели разводов. Это связано с большой религиозностью, но с недостаточным знанием. Например, когда возникают проблемы, многие жители республики обращаются к шаманам, ламам - делают религиозные обряды, что бы решить свои материальные проблемы. По Ведическим знаниям, проблемы решаются лишь на определённое время, а затем, когда заканчивается благочестие у человека, он теряет гораздо больше. Большинство предпочитают не строить отношения с Богом, а лишь периодически обращаться к высшим силам, выстраивая, компрадорские отношения. Ближайшие родственники проживают в Малороссии, в Луганске. Из первых уст узнаю о положение дел на Украине, обмане политиков, являющихся западными марионетками, действующих в интересах мировых банкиров и транснациональных компаний.

9. Символично, устанавливаю питьевые фонтаны. Приходит эпоха Водолея, новые знания. В эпохе Рыб ожидался конец света. Апокалипсис – означает откровение, конец эпохи Рыб. Новая эпоха означает принятие новых знаний, осознания, и принятия факта бессмертия и бесконечности души и её перерождения в зависимости от её осознанности и деятельности, а не пребывания в вечности до «страшного суда».

10. Символично, что покорный слуга получил опыт спасения бизнеса и семьи от уничтожения. Получил судимость за неправомерное трудоустройство стажёров на своём предприятии. (Ловушка для предпринимателей). Следователи называли меня «Рыцарь» и «Великий Гэтсби», так как по делу я даже не являлся генеральным директором, взяв всю вину на себя. Символично, что именно Рыцарь на распутье в Русских

Народных сказках выбирает правильное направление развития событий. Занятие предпринимательством в условиях, написанных в нашем законодательстве, нашими геополитическими противниками, сродни хождению по минному полю. Мой пример – яркое подтверждение этому: Моя семья создала бизнес по производству одежды, обучению портных и закройщиков, проведение модных показов одежды (www.youtube.com/watch?v=gqMDk8MllwI), продажа готовой продукции в магазине. Создали рабочие места, закупили оборудования и материалы на миллионы рублей, платили арендные и налоговые платежи сотни тысяч рублей в месяц. Несколько лет заключали договора с центром занятости населения. В последний год не проконтролировали поступление денежных средств с ЦЗН на наш счёт, по причине не выхода на работу стажёра, без объяснения причин. Для нас эта сумма была не значительна, в несколько раз меньше ежемесячного арендного платежа для бизнеса. Мы предполагали потратить её либо на выплату другому стажёру, либо вернуть. Однако, было возбуждено уголовное дело, прокурор просил назначить три года лишения свободы. Судья приговорил к штрафу. Однако после многолетнего уголовного преследования, бизнес разорён, проводится процедура банкротства. Символично, что после подобных событий человек становится хромым, то есть экономически не состоятелен, не может заниматься бизнесом, занимать руководящие посты в государственных структурах несколько лет после процедуры банкротства. Есть выражение Запад слепой, Восток хромой, то есть, объединив материальные богатства Запада с духовным богатством Востока можно построить общество Золотого Века. Возможно, что по предсказаниям пророков, Хромой Гончар, это тот, кому суждено построить, слепить это общество. Гончар это тот, кто работает с гончарным кругом. Гончарный круг символизируется с новым представлением Ведического мира как «Бумандала», т. е. эклиптическая плоскость, диск, круг, относительно которой крутятся все звёзды и планеты, которая движется в противоположную сторону движения планет, подобно тому как гончарный круг вращаясь, позволяет создавать глиняные изделия. Из священного писания «Бхагават пураны», «Браманда» по ведическим представлениям это яйцо Вселенной. Язык этого хромого гончара будет понятен народам всех стран, не потому что этот гончар полиглот, а потому что это международный русский язык изначальных Ведических духовных знаний понятный каждой душе ищущей «РАСУ» любовных отношений с Богом. По некоторым предсказаниям, проверкой будущего царя станет факт того, что когда с него будут сбивать шапку, она чудесным образом не упадёт. На самом деле это образное представление, потому что шапка Мономаха символично изображена на гербе России, как на головах орла, так и над всем гербом. Это означает, что природа управления Россией это самодержавие, и сбить шапку значит убрать самодержавную власть. Царь, Президент или Верховный главнокомандующий это спасение России со времён царя Ивана

третьего – отца русского самодержавия и герба России. Таким образом, Гончар это тот, кто сможет решить и доказать «основной вопрос философии – что первично душа или материя». Это возможно сделать через «Время» (календарь), всё познаётся временем. Потому, покорный слуга это сделал в работе «Роковая дата России», «Абсолютное лекарство от Рака», «Ключевое место России», «Национальная идея России, Закон единства чисел», «Особенный путь развития России», «Махабхарата – как средство познания мира» и др., набрав названия которых в известных поисковых системах интернета на верхних строчках выходят данные работы. Поэтому принято решение принять псевдоним «Пономарёв - Гончар», без претензии на политическое лидерство, но согласие на помощь и поддержку политическому лидеру, не отвергающему данное решение.

По скромному предположению покорного слуги, наилучшей кандидатурой президента России в 2024 году будет лидер общественного движения «Патриоты Великого Отечества», с программой и манифестом этого движения - Стариков Николай Викторович.

По предсказаниям Серафима Саровского, будущий царь это потомок царя Давида. Если принять тот факт, что предок Пушкина, Ганибал принадлежал к правящей династии правителей Эфиопии, которая считала себя потомками царя Давида и Соломона, то и предки Ганибала тоже считаются потомками царя Давида. Так как Ганибал жил в Селенгинском районе три года, то есть вероятность, что он оставил после себя потомков на этой земле, это может быть любой из нас, и при желании можно провести генетический анализ, сравнив ДНК будущего царя с ДНК потомков Пушкина.

Покорный слуга пришёл к убеждению через свой опыт, что сохранить семью наиболее эффективно можно только приняв, и используя Ведические аутентичные знания. В настоящее время, есть наказ нашего президента, возможна замена уголовного преследования на административное наказание. Однако полученное несмываемое пятно в виде судимости, не позволяет принимать участие в общественной деятельности и быть полезным своей стране. Например: Общественный народный фронт, отказывается вступить в свои ряды и проводить патриотическое воспитание с молодёжью <https://www.youtube.com/watch?v=l8OFv-XvEPo>. Любая патриотическая политическая партия, так же заботится о своей репутации. Не допущение патриотов и пассионариев в политический актив нашей страны, является задачей наших геополитических противников и пятой колонны, так как это приведёт к усилению и процветанию Русского мира и нарушит планы ТНК по однополярности мира.

11. Очень большое влияние и ослабление нашей страны несёт ювенальная юстиция. На своём примере и опыте убедился, как могут разрушаться семьи «с помощью» ювенальных технологий. В семье, как в государстве имеет место быть геополитика. Соседи, движимые классовой

ненавистью и другими невежественными желаниями могут разрушать семьи, используя ювенальную юстицию. Есть постановление от 13.04.15, от 12.04.14 КУСП 13384,13386, 14467, 11426 подтверждающее факт данных действий. Причём Следственный комитет не встаёт на сторону отца, который воспитывает своего ребёнка и не наказывает соседей, заманивающих чужого ребёнка к себе домой на ночлег, возвеличивая в нём чувство значительности и поднимающих свой дешёвый авторитет в его глазах. Соседи безнаказанно вмешиваются в чужую семью, подстрекают ребёнка жаловаться в полицию на своих родителей за шлепки по попе. Происходит инсинуация внешних сил, как в международной политике. В результате ребёнок позволяет себе всё дозволенность, и перестаёт слушаться родителей, учиться, помогать. Идёт по пути наименьшего сопротивления, тем самым разрушая свою жизнь, не добиваясь результатов выгодных для себя, семьи и общества в котором живёт. Это технология выгодна нашим геополитическим противникам.

12. Убедился на своём опыте, что спасти семью не опираясь на духовность, на отношения с Богом, не возможно. Сохранил семью, опираясь на духовные Ведические знания на основе Православия. **Ведические знания не свойственен прозелитизм**, так как они являются над конфессиональными знаниями, и наоборот могут укрепить верующих в любой религии. По мнению православного священника, исходя из сложившихся обстоятельств, в моей ситуации сохранить семью было не реально. Из чего делаю вывод, что необходимы Ведические знания, для сохранения и укрепления семьи и Государства.

13. Волею судьбы объездил большую часть Сибири, Крайний Север, Дальний Восток (в старину край называли Даурия), в том числе работал во многих городах по реке Лена – Якутск, Бодайбо, Мама, Усть-Кут, Киренск Ленск и мн. др., посетил музей и шалаш в Шушенском, где В.И. Ленин взял фамилию Ленин. Прошёл много психологических и предпринимательских тренингов, лже практик, основанных на жажде наживы. Пройдя через эти ступени и приобретя жизненный опыт, убедился в том, что ни какие практики не способны улучшить жизнь человека, сделать его счастливее (от «счас» «тье», то есть жизнь сейчас) и духовной. Хвастуны и миллионеры становятся несчастными людьми. Все практики, гадалки и экстрасенсы лишь забирают благочестие положенное человеку по судьбе. Самое полезное и эффективное это благословление родителей и духовных наставников (начальников, руководителей).

14. Дети участвуют в благотворительных православных мероприятиях и концертах. <https://www.youtube.com/watch?v=jewcGccOJsw> . Случайно и символично, после организации православного концерта в честь 70 летя Великой отечественной Войны, где пятилетняя дочь рассказывала стихи молитва Родине о Сергии Радонежском на 7 минуте концерта данной записи. Случайно, накануне, в храм города были привезены мощи преподобного Сергия Радонежского, где Русский мир получил благословения. Через девять месяцев, родилась дочь. Провожу

безвозмездные консультации по разумному раскредитованию и духовному оздоровлению.

15. Являюсь членом Партии «Великое Отечество» с 14 мая 2015 года через девять месяцев 11 февраля 2016 года случилось самое большое чудо в моей жизни, родилась дочь Иванна. Взаимосвязь программы партии ПВО и рождение дочери придало мне решимости и мотивировало на указание незыблемых истин в области метафизики жизни.

Подавал заявление и все необходимые документы на участие в депутаты гос. Думы РФ от Партии «Великое Отечество». Вступал в актив Общественного Народного Фронта РБ в июне 2016, но не был утверждён, вероятно из за наличия судимости. Участвовал в конкурсе на общественного представителя Агентства Стратегических Инициатив в Республике Бурятия в 2016 г.

16. Вынужден проходить процедуру банкротства, и становится хромым, так как банковские проценты съедают большую часть бизнеса. Бизнес становится не рентабельным. Пассионарность в Бизнесе в современных экономических условиях в большинстве своём приводит к банкротству. Поэтому Россию загоняют в ловушку различные секты, бизнес-коучи, сайентология и т. д. обещая баснословные богатства, на самом деле вытягивая последнее, разрушая семьи и отношения. «Бизнес коучи» не говорят, что в Российских реалиях не достаточно денежной массы в экономике. Покупатели могут часами использовать ресурсы магазина, продавцов, примерочные, а потом либо ничего не купить, либо через несколько дней сделать возврат товара, заявляя, что «закон о защите прав покупателя» на их стороне. Их не волнуют затраты предпринимателей. Тогда как сейчас даже в государственных библиотеках, берут деньги с детей за экскурсии, хотя те даже не платят за аренду. Денег в экономике не хватает, но либералы и бизнес «коучи» лечат малокровие кровопусканием. На примере наших предприятий: ателье «Шёлковая Роза», магазин «АРКА интернационале» www.youtube.com/watch?v=gqMDk8Mllwl, www.youtube.com/watch?v=Xt2aoC9OYAA, www.youtube.com/watch?v=NsE_g6NOVH8, www.youtube.com/watch?v=xHzSv3WUn-M

17. Бездуховный капитализм со звериным оскалом, не свойственен советскому и русскому обществу присутствует на всех уровнях. Приведу три примера на своём опыте:

1. Свои Улюкаевы, ходящие за чемоданчиком благодарности (отжимание, вымогательство) за свою квазиработу разрушают бизнес и экономику страны. В 2012 году наша компания за свой счёт сделала ремонт на сотни тысяч рублей в федеральной собственности, арендуемой у управляющей компанией, для производственной деятельности и обучения. У нас не было другого выхода как не выдать чемоданчик местному «господину Улюкаеву» (есть записи подтверждающие данный факт), за то что бы не расторгнул договор аренды по формальным причинам при кабальных условиях договора (сумма неустойки за просрочку выше стоимости

аренды, дог. №66). Данный договор был честно выигран на гос. торгах. Сумма арендных платежей для нас составила несколько миллионов рублей, однако за несколько лет данная управляющая компания ни копейки не направила на восстановления и ремонт данного памятника архитектуры и проявляла полную бездеятельность и получая не малые деньги от предпринимателей каждый месяц. При этом хитрым образом отказавшись от не рентабельной собственности, не приносящим выгоду. Решение Томского суда № 2-853/ 2017 от 28.06.2017 подтверждает факт беззакония капитализма, разрушающее интересы государства.

2. Моя семья, арендовали квартиру и ждали второго ребёнка. Хозяйка квартиры, что бы ни платить налог от получения дохода за аренду одной из своих сдаваемых квартир, выкрала у нас договор аренды и потребовала производить оплату вперёд, несмотря на то, что мы сделали ремонт в её квартире. Мы согласились оплачивать по факту, после получения услуги аренды. Тогда хозяйка отключила подачу электроэнергии и подослала своего сожителя для разбора с семьёй, которая ждёт ребёнка 02.02.2016. Наследующий день у нас родилась дочь. У нашей квартиры завязалась драка, в результате чего заведено уголовное дело, и сожитель хозяйки получил наказание за побои (номер дела есть в архиве).

3. В 2013 году, мы пытались оформить опеку над своей ближайшей родственницей, которая нуждалась в уходе и не отдавала отчёта своим действиям. Суд постановил провести судебную медицинскую экспертизу. Судебный эксперт потребовал благодарность за свою работу. Получив отказ, он признал пациента здоровым. Через несколько месяцев, родственница в своей квартире пролежала несколько дней на полу, не смогла позвать ни кого на помощь. Только через неделю мы, вызвав полицию, взломали дверь и отвезли её в бессознательном состоянии в больницу. Через несколько дней она умерла. Действия данного эксперта заставили её страдать и сократили её жизнь. Однако он не понёс никакого наказания, хотя на суде от 12.10.16 (дело №2-2369/16) коллеги эксперта подтвердили, что подопечная нуждалась в уходе.

18. В 2016 году наступление Нового тысячелетия на Святой горе Афон - колыбели православной Веры в России ознаменовалось чудесным избранием игумена Евлогия, в миру - Николая Иванова (Богом данный) в октябре 2016 года под покровом пресвятой Богородицы. Впервые, за всю тысячелетнюю историю Игумен стал иеродьякон. В 2016 году 26 октября произошло вскрытие гроба Господня, после незаконного свержения патриарха Еремея. Это событие произошло впервые за пятьсот лет, со времён установления самодержавия в России. Данное событие может быть эпохальным событием, так же как вскрытие гробницы Тамерлана накануне Отечественной войны 21 июня 1941 году. Афонские монахи призывали молиться именно казанской иконе Божьей матери. Учёными доказано, что на Афонские монахи не болеют, и никогда не болели раковыми заболеваниями. Это доказывает, что духовная жизнь и общение с абсолютной истиной является стопроцентным лекарством от рака.

19. Видение Национальной идеи России от 21.07.2016. (Закон Единства Чисел, Закон о Российской нации и идея Русской справедливости). Получен ответ от администрации президента России, МВД России, Следственный комитет России, ЦИК России, Министерства здравоохранения. Пример патриотически – воспитательной и просветительной работы среди молодёжи и взрослого населения в данных видеороликах.

<https://www.youtube.com/watch?v=I8OFv-XvEPo> ,

<https://www.youtube.com/watch?v=ORWk2iRuAQA>

20. метафизические случайности и символичности в жизни:

1. Во время писания Национальной идеи России на берегу священного Байкала неизвестно откуда пришёл рыжий конь, который позволил себя оседлать и управлять им, при этом до встречи никто не смог этого сделать. Детвора, которую мы катали, называли нас «рыцарь на рыжем коне».

2. На видео Город счастливых людей «случайно», на 1:11 минуте снято наше предприятие в центре города в Гостиных рядах «АРКА»:

www.youtube.com/watch?v=YWEd9Q_i2zU.

А так же запись сакрального вопроса о Роковой дате России, на «случайном» времени 1:11:11: <https://www.youtube.com/watch?v=qsYHffk0iQk&t=4344s>

3. На груди знак Вифлеемской звезды. В детстве случайным образом были духовные псевдонимы. Пифагор и Бадмэ. Пифагор основатель сакральных знаний. Бадмэ – цветущий лотос. Буддийская мантра: Ом Манм Бад Мэ Хум – означает, что всё самое ценное раскрывается в цветущем лотосе.. В Ведических знаниях говорится, что творец вселенной Брахма рождается в Лотосе.

Многодетная семья (по современным меркам, по меркам наших дедов и прадедов – семья малодетная), единственный брак более 20 лет, третий ребёнок родился на кануне встречи тысячелетия Православного Патриарха с Папой Римским.

4. Названия семейных организаций ООО «АРКА», ООО «Элита-Восток», ООО «Прогресс» выбраны случайно, но символично (арка-символизирует движение солнца, изображена на образах Спасителя, Триумфальная Арка, Царская Арка – символ великих побед, символизирует победу жизни над смертью, под аркой традиционно проходили победители в Древнем Риме, где было написано «*Memento Mori*» , Элита – общество с высокими духовными и нравственными качествами, в России, элита- это российский народ, на западе элита это- люди первого сорта). Работал в ООО «Новый Век» у входа в мой отдел был установлен железный рыцарь. (Новый век, новая эпоха). Работал в REWORLD (Новый мир).

5. Участвовал в ПО «Вместе», основатель которого известный в России, как создатель альтернативной финансовой системы, искажил Ведические знания и оказался за решёткой, причём наша деятельность предостерегала основателя ПО «Вместе» за 10 лет до основания, будучи уже «случайно» с ним знакомым, о том что создание альтернативной

финансовой системы через «потребительское общество» раскачивает лодку государственности.

6. Символично, дед приобщил к пчеловодству. У государства и пчелиной семьи много общего, нам есть чему поучиться и воспользоваться подсказкой природы.

7. Символичны совпадения, со своей супругой случайно познакомились в месяце Водолея, в этом месяце родились наши дочери. Причём, дата рождения младшей дочери «случайно» совпало с датой выдачи свидетельства о рождении старшей дочери, и совпало с датой получения паспорта покорного слуги, хоть и в разные годы. Родились в разных городах, прописанных на одноимённой улице Пушкина (самый Великий Русский поэт и пророк, как доказал Лобов В.М). Проживаем по ул. Октябрьская (в 2017 юбилей Октябрьской революции). Символично, что согласно нумерологии наши даты рождения совпадают. Если разделить дату рождения на семь, то в наших датах остатка не будет. Особо редкое и странное совпадение, что даже дата по старому стилю, так же случайным образом не даёт остатка при делении даты рождения на семь. Нумерология говорит, что матрица жизненной программы не действует. В Железнодорожном районе (отец начальник Железнодорожного цеха, С. Витте ключевая фигура по разрушению России 10.09.1897 н. ст. промыслом Божьим – железнодорожник). Вотчина по ул. Кузнецова (каждый кузнец своего счастья, самый почитаемый представитель славян), адмирал Кузнецов в ВОВ поразил фашистов степенью боеготовности. При этом наш гороскоп по датам рождения мистически совпадает по всем основным показателям. Год 1998 стал знаковым в нашей судьбе. Оставил тело Отец за пять дней до рождения сына. В этот год над г. Улан-Удэ был дождевой потоп, при этом за пределами района стояла испепеляющая засуха, что подтверждает существования Бога и Ведические знания. То есть, подтверждается факт превращения энергии в материю (дождь, снег, нефть, уголь и др.) через циклоны и антициклоны от причинного океана на Землю и обратно. Это можно объяснить через принятия «материально- не материального» эфира, имеющего размер на несколько порядков меньше размеров доказанного размера элементарных частиц. В этот год в августе, в России случился кризис, дефолт.

8. Символично, родители родились на православные праздники. Мама Мария (Матрона) родилась в Даурии, в Нерченском районе (где подписан судьбоносный Нерченский договор, и отбывал ссылку святой протопоп Аввакум – защитник православия) на праздник Благовещение (в возможный день смерти и зачатия Спасителя), работала в государственном Промстройбанке. Отец родился в Гусиноозёрске, на празднике в рождественские святки, в рубашке (сегодня выражение «родиться в рубашке» не актуально, так как все рожают в роддомах) руководитель отдела градообразующего предприятия, бабушки в день рождения Ивана Предтечи и покров пресвятой Богородицы, деды на праздник Пасха.

9. Символично вид и место деятельности, арендовали самое большое помещение в «Гостиных рядах» в центре города Улан-Удэ и республики, считающиеся главной достопримечательностью и исторической ценностью. В 20-х годах прошлого века, здесь было подписано создание Дальневосточной Республики, объединивший весь дальний Восток и Восточную Сибирь. В 1830 году здесь была построена часовня в честь Иннокентия Иркутского, главного русского святого Сибири, день памяти которого, в Юрьев день .

10. Окончил с отличием школу, техникум, университет. Отказался от карьеры в федеральных органах в пользу рождения и воспитания сына.

11. Символично, на празднике Белого Месяца 2016 г.оу в ФСК, символизирующий Новый год, новую жизнь, глава Республики Бурятия случайно подошёл и поздоровался с покорным слугой и председателем совета РОО « Общества культуры староверов РБ». Вскоре после этого глава Республики вошёл в состав Совета Федерации Р Ф, а затем в октябре 2018 года, стал полномочным представителем Совета Федерации РФ в правительстве России. Есть ещё одно совпадение. Единственная директор школы, которая дала нам согласие на проведение патриотических лекций в своей школе со старшеклассниками и не побоялась запрета либеральных законов, через год после этого, стала единственным депутатом народного Хурала в Республике, выборы которого прошли в 2017 году .

12. Два раза терял свою недвижимость, из-за мошенничества невежественных людей (т.к. сам жил в невежественности), и оставался не с чем, поднимаясь с нуля, и оба раза с промежутком 12 лет данные дела «случайно» рассматривала одна и та же судья, причём в разных судах. При этом в обоих случаях лица причастные к обману и отнятию недвижимости у семьи покорного слуги, в скором времени покинули своё физическое тело и не успели насладиться своим «выигрышем». Есть много других подобных случаев в жизни покорного слуги, когда люди совершая подлые и низкие деяния, несли очень серьёзные наказания, и наоборот люди, совершающие бескорыстные честные дела были щедро вознаграждены. Например: <https://gazeta-n1.ru/news/64557/#cc-77768704>., дело № 12-42/2015 от 3.09.15 РБ.

Всё это ещё раз подтверждает закон кармы в Ведах или закон Кары в Христианстве.

13. На праздник, крещения, 19.01.2016 года случайно была вручена икона Архангела Гавриила (никто кроме Бога), которую нёс на протяжении всего крёстного хода до озера Гусиное. Храм г. Гусиноозёрска назван в честь иконы Казанской Божьей Матери.

14.Символично, пророчества святой Матроны, в 2017 году произойдёт финал духовной борьбы и пришествия Божьей правды, перерождение душ человеческих. Её слова о пустой Европе, говорит о двуличности Западного мира и пустой духовности. Ради выгоды и удобства европейские политики не хотят видеть и слышать справедливость. Её слова «Мёртвые все лежать будете, а на следующий день восстанете», говорят о принятия новых

духовных знаний. Война в Сирии символична. На территории Сирии находятся главные святыни мира, в том числе Гроб Иоанна Предтечи. Идёт война добра со злом именно на этой территории. Вольф Мессинг, день рождения которого символично 10 сентября, предсказал, именно 2016 год, Россия станет самой духовной державой и влиятельной страной во всём мире. Символично, что именно в день Иоанна Предтеча 07.07.2017 произошла судьбоносная встреча – знакомства Российского и Американского президента на G20.

15. Символично, накануне обнародования диссертации в июне 2017 года перед приездом духовника патриарха Всея Руси – схиархимандрита Илия в г. Улан-Удэ, в квартиру, автора этих строк, покорного слуги, в маленькую форточку многоэтажного дома в городской зоне, залетели пчёлы, осы, шмели. Прямо рядом с оконной рамой, в квартире осы свили гнездо.

16. Случайно в день праздника Казанской Божьей Матери 21.07.16 дописана и отправлена президенту России «Национальная идея России», о чём получен официальный ответ. Именно в день празднования иконы Казанской Божьей матери закончилась Смута в России и установлен праздник День народного Единства. Недавно Афонские монахи призвали читать акафист именно иконе казанской Божией Матери. Очевидно, что Бог разговаривает с нами языком обстоятельств. Настаёт время, Век, Эпоха возвратиться к истокам фундаментальных ценностей.

Символично, основные факты дописаны 20.11.2016 в день рождения Патриарха всея Руси Кирилла, Всемирный день ребёнка направленного на благополучия детей во всём мире. В этот день было совершеннолетие сына .

17. 10 сентября 2017 года стал ключевым для России и Республики Бурятия. В этот день были выборы глав регионов во многих частях России, в том числе в республике Бурятии. 10 сентября 2017 года, автор строк, в свой день рождения, получил паспорт Байкальчанина, на берегу Байкала, на мероприятии Форсайт-навигация - стратегия развития региона, по приглашению АСИ России, в группу «правильное питание человека». Символично в этот день исполнилось ровно сорок лет. Этот возраст считается сакральным «Сор Рок». В данной группе, покорный слуга отстаивал точку зрения, что тело человека по Ведическим знаниям состоит из грубого тела, тонкого (ум, разум, ложное эго) материального тела и нематериальной души, и каждый элемент тела и душа нуждается в правильном питании. В это время на ресурсе КиберПедии, обнародовали данную диссертацию для широкого доступа. Если в любом поисковике набрать: Роковая дата России, выйдет часть данной диссертации, остальную часть можно найти на данном ресурсе. Символично, 07.11.2017 принял участие в конкурсе «Лидеры России», в день 100 летнего юбилея, обращения можно увидеть на канале: «Постоять за князя Владимира да за землю и веру Русскую». <https://www.youtube.com/watch?v=plPTo06Anm8&t=2s>
<https://www.youtube.com/watch?v=vb9iHWT5Yhs>

18. Символично, Британский журнал «Экономист» в конце 2017 года на обложке журнала, расположил пиктограммы, указывающие на события в 2018 году. Рядом с пиктограммой храма Василия Блаженного – символа духовности России, поместили маятник и комар. Маятник указывает на возврат к истокам духовных ценностей, а комар, это малозначимое, не заметное существо, которое превращается в могущественную силу, когда в комнате выключают свет и все пытаются уснуть. Возможно это связано с юбилеем прихода Господа Чайтаньи. Ровно один Великий индикт назад (532 года), в 1486 году пришёл Господь Чайтанья Махапробху.

19 сентября 2018 года, на следующий день после праздника явления господа Кришны и его женской энергии Богини Радхарани (аналогично рождению духовного учителя, на следующий день после прихода Шри Кришны), после Новолуния в учреждении юстиции зарегистрирована Общественная организация «Центр Ведических знаний «Дварака». Название «Дварака» указывает на «Роковую дату России», то есть место и время прихода Кришны 29 августа по Юлианскому календарю, 1 Тота, начало летоисчисления, новый год и рождество Кришны. Выражаем надежду, что это и есть тот самый комар, расположенный с маятником духовности, который так долго ждали в августе 2018 года (приход православного царя), так как оформление общества и устава произошло в августе 2018 года. Этот «Комар» позволит решить основной вопрос философии: «Человек – душа у которого есть тело, или тело у которого есть душа?». Что правильно: «использовать чувства и желания для удовлетворения Бога, или использовать Бога для удовлетворения чувств и желаний?». Гончар, это тот кто принимает Ведические знания и целостную картину мира, а именно: тело человека и вселенной имеют одну природу, духовный, тонкий и грубый (материальный) уровень. На тонком уровне человек это ум, разум и ложное эго, а наша планета земля на тонком уровне похожа на гончарный круг – бумандала, на которой ваяется материальный мир.

19. Символично, данная работа в основном дописана автором в дни зимнего солнцестояния 2017 года в знаковые и ключевые для России даты:

1. 21 декабря – день Рождение отца всех народов» И.В. Сталина
2. 100 летний юбилей создания службы государственной безопасности в России (ФСБ)
3. Соединились два берега, Таманский и Керченский Крымским мостом единой конструкции.
4. Завершилось создание сплошного противоракетного щита России.

20. Открытие Крымского моста произошло в Новолуние, минута в минуту 16.05.2018 в 14 часов 50 минут, что ещё раз подтверждает значимость Новолуния, а значит и событий происходящих в это время. Роковая дата России и весь Юлианский календарь связан с лунно-солнечным календарём.

P.S. Автор данной работы, как и любой другой автор, является посредник для передачи информации от источника. Аллегорично,

это можно сравнить с компьютером. Монитор и «железо» лишь принимает информацию, преобразуют её и своевременно передают через интернет в понятном виде, но данная информация находится и подаётся из другого источника.

**Год 2017 ключевой и знаковый. Промыслом Божиим, возврат к традиционным истоком (фундаментализм) в мире происходит периодически: 1517 год - Мартин Лютер (протестантизм), 1617 - образование масонство в день Иоанна крестителя, 1917 год- коммунизм, 2017 год- точка бифуркации - начало освобождение, принятие над конфессиональные знания (100 лет Октябрьской Революции) ...
Символично, в соответствии с Ведическими знаниями 5000 лет назад началась эпоха Кали Юга. 500 лет назад было разбито « Колумбово яйцо» по приданию, во время обеда у кардинала Мендосы (символично показав простой путь выхода души за пределы материальной вселенной). Состоялся приход господина Чайтаны, который показал путь отношения с Высшей истиной через повторение святого имени Бога. 50 лет назад началось распространение Ведического знания по всему миру через международное общество сознания Кришны, и его духовного учителя Шрилы Прабхупады.
«Лучше убитым быть, чем пленённым...» (Игорь Святославович Рюрикович 1187 г).**

<https://vk.com/ponomaryov1977>

https://vk.com/video?z=video225337471_456239017%2Fpl_cat_updates

<https://vk.com/club163690183>

<http://venugita.ru/viewtopic.php?t=2198>

<https://www.youtube.com/watch?v=l8OFv-XvEPo>

<https://www.youtube.com/watch?v=ORWk2iRuAQA>

www.youtube.com/watch?v=gqMDk8Mllwl , www.youtube.com/watch?v=Xt2aoC9OYAA www.youtube.com/watch?v=Nse_g6NOVH8 ,
www.youtube.com/watch?v=xHzSv3WUn-M

<https://www.youtube.com/watch?v=jewcGccOJsw>, www.youtube.com/watch?v=YWEEd9Q_i2zU

<https://www.youtube.com/watch?v=BsBBo4Wfa-c>

<https://www.youtube.com/watch?v=pIPTo06Anm8&t=2s>
<https://www.youtube.com/watch?v=vb9iHWT5Yhs>

https://www.youtube.com/watch?v=i_wL2y6i1Jo

В поисковике Яндекс на верхних строках выходят работы автора:

«Абсолютное лекарство от рака»

«Ключевое место России»

«Роковая дата России»

« Роковая дата Америки и Роковая дата России - один день»

«Божественный смысл герба России»

Гончар Борис

Владимирович 10.09.1977